
SAFAK OPERASYONU

Merkezefendi Belediyesi tarafından
Karahasanlı Mahallesi’nde yapılan Barış
Parkı düzenlenen görkemli bir törenle hiz-
mete alındı. Bir dizi temas ve toplantı için
kente gelen CHP Genel Başkan Yardımcı-
sı Gökan Zeybek’in de katıldığı açılışta
parkın adına yakışır tema uygulandı, barış gü-
vercinleri uçuruldu. >>Haberi Sayfa 7’de

Denizli Ticaret Odası, Al-
manya’nın Düsseldorf kentin-
de düzenlenen Interpack 2026
Fuarı’na yönelik kapsamlı bir
inceleme ve iş gezisi programı
gerçekleştirdi. Organizasyo-
na, Denizli’den DTO üyesi 38
firmanın temsilcilerinin yer
aldığı geniş bir iş insanları he-
yeti katıldı. >> Sayfa 6’da

Prof. Dr. Diler Aslan

VERi YÖNETiMiNDE ASIL SORUN 
TEKNOLOJi DEĞiL, BAKIŞ AÇISIDIR

Dijital Dönüşüm
(Öğrenme Platformu)

Köşe Yazısı Sayfa 8’de
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38 ÜYE FİRMA, FUARDA YENİ TEKNOLOJİLERLE BULUŞTU

DTO’DAN INTERPACK CIKARMASI
BARIŞ PARKI AÇILIŞINDA
GÜVERCiNLER UÇURULDU

BiSiKLETLERi 
19 MAYIS iÇiN 

SÜRECEKLER

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin 19 Mayıs etkinlikleri kapsa-

mında düzenleyeceği “Umuda Pedal
Çevir” Bisiklet Şenliği, Türkiye’nin

farklı şehirlerinden bisiklet tutkunla-
rını Denizli’de buluşturacak.

>>Haberi Sayfa 9’da

Türkiye genelinde CHP’li belediyelere yö-
nelik uzun süredir devam eden operasyonlara
Denizli de eklendi. Dün sabah erken saatlerde
Merkezefendi Belediye Başkan Yardımcısı
E.K.nin aralarında bulunduğu çok sayıda kişi
gözaltına alındı. Operasyonla gerekçe olarak
mama üretim tesisine alınan makineler ile
Halk Süt projesi gösterilirken, resmi makam-

lardan henüz operasyona ilişkin bir açıklama
yapılmadı. Şafak baskınlarının ardından De-
nizli CHP’de hareketli saatler yaşandı. İl Baş-
kanı Ali Osman Horzum, Merkezefendi İlçe
Başkanı Müjdat İlhan ile Belediye Başkanı
Şeniz Doğan’ın toplantısına daha sonra Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu da katıldı. >>Haberi Sayfa 3’te

BAŞKAN YARDIMCISI iLE BiRLiKTE 13 KiŞi GÖZALTINA ALINDI

MERKEZEFENDi BELEDiYESi’NE

Denizli'de hastalıkla mü-

cadele eden 3 yaşındaki

Mehmet Tefenlili için ailesi

tarafından valilik onayıyla

başlatılan yardım kampanya-

sının ilk 6 ayında hedeflenen

tutarın yalnızca yüzde 5'i

toplanabildi. Aile, çocukları-

nın sağlığına kavuşabilmesi

için destek çağrısında bu-

lundu. >>Haberi Sayfa 3’te

MEHMET iÇiN 

ZAMAN DARALIYOR

Denizli 11’inci
Komando Tugay
Komutanlığı anlamlı
bir etkinliğe ev sa-
hipliği yaptı. 10-16
Mayıs Engelliler
Haftası etkinlikleri
kapsamında, temsili
askerlik töreni dü-
zenlendi. >>3’te

ÇAKI GiBi ASKER OLDULAR

Denizli, CHP’nin İç Ege Belediye Baş-
kanları Toplantısı’na ev sahipliği yaptı.
Toplantının gündeminde partiden ayrılan
belediye başkanları vardı. İl Başkanı Ali
Osman Horzum, partiden ayrılanları Ça-
nakkale’de cepheden kaçanlara benzetti.
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-

lu sert ifadeler kullandı, “Hepimiz haddimizi bile-
ceğiz” dedi. Kendisini var edenin CHP olduğunun
altını çizen Başkan Çavuşoğlu, “Benim için kutsal
bir tek makam vardır o da CHP üyeliğidir. Beni so-
payla dövseler de, aklınıza gelen her türlü eziyeti et-
seler de, her yeri bırakırım bir tek Cumhuriyet Halk
Partisi’ni bırakmam” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te

DBB BAŞKANI BÜLENT NURİ ÇAVUŞOĞLU SERT KONUŞTU:

HADDiMiZi BiLECEGiZ

Denizli Sanayi Odası Başkanı Selim Kasapoğlu başkanlığın-
daki heyet Kayseri çıkarması yaptı. Savunma Sanayi Yatırım Ko-
misyonu üyeleri, Kayseri’de bu alanda faaliyet yürüten öncü fir-
maları ziyaret etti, teknik incelemeler gerçekleştirdi. >>Sayfa 8’de

iS DUNYASININ GUNDEMi
SAVUNMA SANAYiSi

Pamukkale Üniversitesi Mühendislik Fa-
kültesi öğrencileri, Akkuyu Nükleer Güç
Santrali’ne teknik gezi gerçekleştirdi. Genç-
ler, ülkenin en önemli enerji yatırımını ya-
kından inceleme imkanı buldu. >>9’da

GENÇLERDEN
NÜKLEER KEŞiF

Pamukkale Belediyesi,
19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı
coşkusunu tüm Denizli’ye
yaşatmaya hazırlanıyor. Pa-
mukkale Belediyesi, modern

spor gösterilerini görkem-
li konserlerle harmanla-
yarak unutulmaz bir
programa imza atmaya
hazırlanıyor. >>9’da

PAMUKKALE’DE 19 MAYIS COŞKUSU BAŞLIYOR

SPOR VE MÜZiK BiR ARADA

Denizli genelinde ulaşım altyapısını
modernize etmeye devam eden Denizli
Büyükşehir Belediyesi, Çal ilçesi Ak-
kent Mahallesi’nde başlattığı sıcak as-
falt çalışmasıyla bölge ulaşımını daha
güvenli, konforlu ve uzun ömürlü hale
getiriyor. >>Haberi Sayfa 7’de

ÇAL AKKENT’E 
SICAK ASFALT

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
kentin coğrafi işaretli tarımsal değerlerin-
den biri olan Kale Biberi için başlattığı des-

tek çalışmaları sahada
karşılığını buldu. Başkan
Çavuşoğlu’nun geçtiği-
miz yıl üreticilere verdiği
gübre desteği sözü ha-
yata geçirilirken, yeni se-
zonun ilk Kale Biberi fi-
deleri de toprakla bu-
luştu. >>Sayfa 6’da

KALE BiBERi FiDELERi
TOPRAKLA BULUŞTU
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Dünya Sağlık Örgütü’nün
sağlıklı bireyler için günlük tuz
tüketimini 5 gram ile sınırlandır-
dığını hatırlatan Dr. Mustafa Bu-
rak Yaşar, Türkiye’de ise bu
miktarın çoğu zaman farkında ol-
madan aşıldığını ifade etti. Yaşar,
"Ülkemizde yalnızca sofrada kul-
lanılan tuz değil; ekmek, peynir,
zeytin, turşu ve işlenmiş gıdalar
yoluyla da yüksek miktarda tuz
tüketiliyor. Bu durum ciddi sağ-
lık sorunlarını beraberinde getiri-
yor" dedi. 

Yüksek tansiyonun çoğu za-
man belirti vermeden ilerlediğine
dikkat çeken Yaşar, bu nedenle
hastalığın "sessiz tehlike" olarak
adlandırıldığını söyledi. Tuzun
uzun vadede damar yapısını boz-
duğunu kaydeden Yaşar, "Aşırı
tuz tüketimi; yüksek tansiyon,
kalp yetmezliği, inme ve böbrek
hastalıkları riskini artırıyor. Tuz

tüketimini azaltmak, kronik has-
talıklarla mücadelede en etkili
koruyucu adımlardan biridir"
diye konuştu. 

Vatandaşlara günlük yaşamda
uygulanabilecek basit önlemler
öneren Yaşar, yemeklere tadına
bakmadan tuz eklenmemesi ge-
rektiğini belirtti. Sofradan tuzlu-

ğun kaldırılmasının farkındalık
oluşturacağını ifade eden Yaşar,
tuz yerine nane, kekik, karabiber,
limon ve sarımsak gibi doğal aro-
ma vericilerin kullanılmasını tav-
siye etti. 

Paketli ürünlerde düşük sod-
yumlu seçeneklerin tercih edil-
mesi gerektiğini dile getiren Ya-
şar, salamura ürünler, turşu, cips,
hazır soslar ve fast-food tüketimi-
nin sınırlandırılmasının önemine
dikkat çekti. 

Özellikle diyabet, hipertansi-
yon, kalp ve böbrek yetmezliği
bulunan bireylerin tuz tüketimin-
de çok daha dikkatli olması ge-
rektiğini vurgulayan Dr. Mustafa
Burak Yaşar, "Sağlıklı yaşam kü-
çük ama etkili değişikliklerle baş-
lar. Tuzu azaltmak; kalbi, damar-
ları ve böbrekleri korumanın en
kolay yollarından biridir" ifadele-
rini kullandı. (İHA)

11-17 Mayıs Dünya Tuza Dikkat Haftası kapsamında uyarılarda bulunan Manisa Mer-
kezefendi Devlet Hastanesi Endokrinoloji ve Metabolizma Hastalıkları Uzmanı Dr.
Mustafa Burak Yaşar, aşırı tuz tüketiminin toplum sağlığını tehdit eden en önemli
beslenme sorunlarından biri haline geldiğini söyledi. Fazla tuz tüketiminin yüksek
tansiyon başta olmak üzere kalp, damar ve böbrek hastalıklarına yol açtığını belirten
Yaşar, vatandaşlara günlük tuz tüketimini azaltmaları çağrısında bulundu.   

Kanser tedavisinde kişiye özel
yaklaşımın önem kazandığı günü-
müzde klasik tedavilerin aksine yal-
nızca hastalıklı bölgeyi hedef alma-
ya çalıştığı için "Nokta atışı tedavi"
olarak adlandırılan "Teranostik"
yöntemini uygulayan İEÜ Medical
Point Hastanesinin bu alanındaki
yetkinliği ikinci kez uluslararası
standartlarla onaylandı. 

"Akıllı atom tedavisi" olarak da
tanımlanan yöntemin son yıllarda
nükleer tıp alanındaki en dikkat çe-
kici yenilik olduğunu söyleyen İEÜ
Medical Point Hastanesi Nükleer
Tıp Bölümünden Prof. Dr. Özgür
Şanlı, "Teranostik tanı ve tedavi sü-
reçlerinin tek bir yöntemle kişiye
özel olarak birleşiminden oluşan bir
yaklaşımdır. Bu yöntemle vücutta
belirli bir biyolojik yapıya bağlanan
özel ajanlar önce hastalığın yeri ve
yayılımı görüntülemekte ardından
da aynı hedefi tedavi etmekte kulla-
nılır. Böylece tedavi, hastalığın bi-
yolojik özelliklerine göre şekillendi-
rilir" diye konuştu. 

Yöntemin başta prostat kanseri
olmak üzere nöroendokrin tümörler
ve bazı diğer seçilmiş kanser türle-
rinde önemli faydalar sağladığını
sözlerine ekleyen Prof. Dr. Şanlı,
"Teranostik yaklaşımın en önemli
avantajlarından biri, her hastaya

aynı tedaviyi uygulamak yerine kişi-
ye özel tedavi planı oluşturulmasıdır.
Bu gelişmiş uygulama sayesinde er-
ken teşhis ve hedefe yönelik tedavi
olanaklarıyla hastaya üst düzey bir
sağlık hizmeti sunmanın yanı sıra
hasta konforu açısından da önemli
kazanımlar elde edilebiliyor. Nükle-
er tıbbın sunduğu bu yaklaşımın ge-
lecekte birçok hastalık grubunda
daha yaygın biçimde kullanılabile-
cek güçlü bir seçenek olarak değer-
lendiriyoruz" dedi. 

Hedefİmİz
sürdürülebİlİrlİk 

İEÜ Medical Point Hastanesi-

nin, "Mükemmeliyet Merkezi" ün-
vanını bu yıl ikinci kez aldığını hatır-
latan Medical Point İzmir Hastanesi
Yönetim Kurulu Başkanı Veysi
Kubba ise en büyük hedeflerinin
sürdürülebilir sağlık olduğunu dile
getirdi. Kubba, "Teknolojiyi kullana-
rak insan hayatına dokunma hede-
fiyle çıktığımız yolda çıtamızı yük-
selttik. Yeni hedefimiz sürdürülebilir
sağlık hizmetini toplumun her kesi-
mi tarafından erişilebilir bir hale ge-
tirmek. Önümüzdeki yıllarda da tek-
nolojik gelişmeleri ülkemize kazan-
dırarak halkımıza en iyi hizmeti ver-
mek için var gücümüzle çalışmaya
devam edeceğiz" dedi. (İHA)

kAnSerle mucAdelede
nOktA AtıSı tedAvi

İEÜ Medical Point Hastanesi kanser tedavisinde yeni nesil yöntem olarak adlandı-
rılan "Teranostik" konusunda uluslararası bağımsız kuruluşlardan bir kez daha tam
not aldı. Geçen yıl Avrupa Nükleer Tıp Derneği (EANM) tarafından akredite edilerek
"Mükemmeliyet Merkezi" ünvanı alan hastane başarısını bu yıl da sürdürdü.   

Sağlık hizmetlerinde kaliteyi
artırmak ve hasta konforunu en
üst seviyeye çıkarmak adına yürü-
tülen çalışmalara, Muğla’nın yar-
dımsever isimlerinden anlamlı bir
destek geldi. Hayırsever bağışçılar
Sezai Kavasoğlu, Cemal Kava-

soğlu ve Şakir Köroğlu, hastanede
kullanılmak üzere havalı yatak ba-
ğışında bulundu. 

Yapılan bağışın ardından has-
tane yönetimi tarafından bir teşek-
kür mesajı yayımlandı.
Bağışçıların gösterdiği duyarlılığın

örnek teşkil ettiği belirtilen açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi:
"Hastanemize yapmış oldukları
havalı yatak bağışından dolayı
Sayın Sezai Kavasoğlu, Sayın
Cemal Kavasoğlu ve Sayın Şakir
Köroğlu’na teşekkür eder; sağlık
hizmetlerinin sunumuna sağladık-
ları değerli katkılar ve göstermiş
oldukları duyarlılık dolayısıyla
şükranlarımızı sunarız"  

Özellikle uzun süre yatağa ba-
ğımlı olarak tedavi gören hastala-
rın vücudunda oluşabilecek yatak
yaralarını önlemek amacıyla kulla-
nılan havalı yataklar, tedavi süre-
cindeki konforu ve iyileşme hızını
doğrudan etkiliyor. Yapılan bu ba-
ğışın, hastanenin yoğun bakım ve
palyatif bakım servislerindeki ihti-
yacı karşılamada önemli bir rol oy-
nayacağı vurgulandı. (İHA)

hAyırSeverlerden AnlAmlı bAğış   
Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi, hayırsever vatandaşların desteğiyle tıbbi do-
nanım gücünü artırmaya devam ediyor. Son olarak üç hayırsever iş insanı tarafından
hastaneye yapılan havalı yatak bağışı, tedavi gören hastalar için büyük umut oldu.   

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2026/76 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/76 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Pamukkale  İlçesi, Dokuzkavaklar mah. 2834 ada 14 parselde
kayıtlı 406,00 m2 alanlı  taşınmaz üzerinde 1/7 arsa paylı 1.kat, 5 nolu bağımsız bölüm
mesken vasıflı taşınmaz. Meskenin bulunduğu bina, bodrum + zemin +2 normal   katlı
betonarme  binadır. Binadaki bağımsız bölümlerde kat mülkiyeti kuruludur. Bina ana gi-
riş kapısı demir doğ.lı, merdivenler  mermer kaplamalı, korkuluklar demir doğ.lı, ortak alan
duvar ve tavanı normal  sıvalı- badanalıdır. Bina asansörsüz, bina üzeri çatı örtülüdür.
Bina  3. Sınıf A  Grubu yapı sınıfındandır. Bina için 25/05/2012 tarihli yapı ruhsatı, 23/02/2013
tarihli yapı kullanım izin belgesi alınmıştır. 5 B.B. Nolu mesken; 1. Normal katta 78,58 m2
NET ( 92,93 m2 brüt ) inşaat alanlıdır. Isıtma bireysel doğalgaz kombilidir. Daire; Salon,
mutfak, giriş- koridor,  2 oda, wc. + lav. banyo, 2 balkon şeklindedir. Balkonların ikiside
plastik doğrama ile içeriye alınmıştır. Mesken giriş kapısı çelik , mesken içi kapılar ame-
rikan kapıdır. Zemin ıslak zeminlerde  seramik , odalar, koridor , mutfak  ve salonda  la-
minant  parke kaplamalıdır. Banyo ve  wc'de duvarlar ve zemin  seramik  kaplamalıdır.
Banyoda duş teknesi- duşakabin, ayaklı lavabo, klozet vardır.Mutfakta tezgah granit do-
laplar MDF. Doğ.lıdır. Duvarlar ve tavan alçı sıvalı- asma tavanlı- spot aydınlatmalı- ba-
danalıdır. Vestiyer ve sabit dolaplar  MDF.Doğ.lıdır. Pencereler  plastik PVC. doğ.lıdır.
Adresi : Anafartalar Mah.2152/6 Sk.No:1 Park Apt.Kat:1 Daire:5 Pamukkale / DENİZLİ
Yüzölçümü : 406 m2
İmar Durumu : Pamukkale ilçesi uygulama imar planı dahilinde, konut alanında, ayrık
nizamlı, 3 kat müsadeli, bina yüksekliği= imar yön.28.madde, TAKS/KAKS/E=TAKS=0,35/
KAKS=1,05 /E=1,05, bina derinliği=TAKS/KAKS, ön bahçe mesafesi=5,00/10,00/7,54 m.
Komşu mesafeler=3,00 m.-kroki, arka bahçe mesafesi=...şeklindedir. Bahçe mesafele-
rinde imar yönetmeliği 28.madde ç bendi hükümleri geçerlidir.   
Kıymeti : 2.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Beyanlar hanesinde 30/05/2012 tarihli "otopark bedeline ilişkin ta-
ahhütname bulunmaktadır" şerhi, "Yönetim planı:17/07/2012" şerhi, 25/02/2013 tarihli
"KM'ne çevrilmiştir" şerhi vardır. Ayrıca haciz şerhleri ve ipotek şerhi bulunmaktadır. Ay-
rıntılı tapu kaydı dosyamızda mevcuttur. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:15
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 02/09/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:15

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 06/10/2026 - 10:15

14/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2471772

Örnek No:55*
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İCRA DAİRESİ
2025/1406 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/1406 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Merkezefendi ilçesi, Çaybaşı Mahallesi, 1441 ada 9 parsel-
de kayıtlı 311,00 m2 arsa üzerinde 250/1896 arsa paylı, 1.kat, 1 nolu bağımsız bölüm mes-
ken vasıflı taşınmaz (1/2 hissesi). ANA TAŞINMAZ; Taşınmazın bulunduğu bina betonarme
karkas inşaat tarzında, bodrum kat + zemin kat + 7 normal kat olmak üzere toplam 9 kat-
tan oluşmaktadır. Binada bodrum katta ortak alanlar, zemin katta bina girişi ve 2 adet iş
yeri, diğer 7 katta 1`er adet mesken olmak üzere ana gayrimenkulde toplam 9 adet ba-
ğımsız bölüm bulunmaktadır. Ana gayrimenkul girişi Çaybaşı Caddesi üzerinden, zemin
kattan sağlanmaktadır. Binanın giriş kapısı camlı alüminyum doğramadır. Bina içerisin-
de zeminler mermer kaplama, duvarlar ve tavanlar sıva üzeri boyalıdır. Bina merdiven-
leri mermer kaplama olup korkulukları demir doğramadır. Ana gayrimenkulde 1 adet asan-
sör bulunmaktadır. Bina dış cephesi sıva üzeri boyalıdır. Bina 29 yıllık olup, 3B yapı sı-
nıfı grubundadır. BAĞIMSIZ BÖLÜM; Taşınmaz, ana gayrimenkulün 1. Katında yer alan
1 numaralı bağımsız bölümdür. Taşınmaz, bulunduğu kattaki tek bağımsız bölüm olup,
kuzeybatı ve güneydoğu yönlerine cephelidir.Taşınmaz mahallinde ofis olarak kullanıl-
maktadır. Daire antre, hol, salon, mutfak, 4 oda, banyo, wc-lavabo ve 2 balkon hacimle-
rinden oluşmaktadır. Daire 221,23 m2 NET, 250,00 m2 BRÜT kullanım alanına sahiptir.
Daire içerisinde zeminler kuru hacimlerde laminant parke kaplı olup, ıslak hacimlerde se-
ramik kaplıdır. Duvarlar, kuru hacimlerde sıva üzeri boyalı olup ıslak hacimlerde ise se-
ramik kaplamadır.Tavanlar tüm hacimlerde sıva üzeri boyalıdır. Daire dış kapısı çelik ve
iç kapılar camlı ahşap doğrama kapıdır. Pencereler Pvc doğramadır. Elektrik, su ve ha-
berleşme tesisatları mevcut ve kullanılır durumdaki gayrimenkulün ısınması bireysel do-
ğalgaz kombi ile kalorifer sistemiyle sağlanmaktadır. 
Adresi : Altıntop Mah, Çaybaşı Cad, Nuri Özsoy Apt. No:37, Kat:1, Daire:1 Mer-
kezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 311 m2
Arsa Payı : 250/1896
İmar Durumu :  Merkezefendi Belediyesi 1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında
'ticaret alanı' içerisinde kalmaktadır.Yapılaşma şartları; Bitişik nizam, 8 kat, Hmaks:24.50
metre olacak şekildedir.
Kıymeti : 1.750.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:  "H:19 parselden suyu gelir" irtifak şerhi, "H:12 parsel aleyhine dam-
lalık" irtifak şerhi, "H:12 parsel lehine su vermek" irtifak şerhi, "Y.planı:21/02/1994" be-
yan şerhi, haciz şerhleri ve 1 adet iflas şerhi vardır. Ayrıntılı tapu kaydı dosyamızda mev-
cuttur.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:30
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 02/09/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:30

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 06/10/2026 - 10:30

14/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2471787

Örnek No:55*

ASırı tuz tuketimi
SeSSizce OlduruyOr   



Denizli güne şok bir şafak baskını haberi
ile başladı. Merkezefendi Belediyesi’ne yö-
nelik düzenlenen operasyonlarda Belediye
Başkan Yardımcısı E.K. ile birlikte şoförü,
sekreteri, 3 belediye çalışanı ile birlikte 7 iş
insanı gözaltına alındı. 

ÖNCE 5 BİLGİSİ ALINDI,
GÖZALTI 13’E YÜKSELDİ

Şafak baskını ile ilk etapta Başkan Yar-
dımcısı ile birlikte 5 kişinin gözaltına alın-
dığı bilgisi yayıldı, saatler ilerledikçe gözal-

tı sayısının daha yüksek olduğu orta-
ya çıktı. Ekipler şüphelileri evlerinde
gözaltına alırken, eş zamanlı olarak
mama üretim tesisi ile pet kafede de
aramaların yapıldığı öne sürüldü. 

SUÇLAMA “RÜŞVET” VE
“İHALEYE FESAT

KARIŞTIRMA”

Denizli Emniyet Müdürlüğü, Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şubesi ekipleri tarafından yürü-

tülen operasyon ve şafak baskında suçlama-
ların “rüşvet” ve “ihaleye fesat karıştırma”
olduğu öğrenildi. 

Merkezefendi Belediyesi Mama Üretim
Tesisi’ne makine alımı sırasında usulsüzlük
yapıldığı iddia ediliyor. Ayrıca, Halk Süt
projesine ilişkin iddiaların da operasyona
gerekçe olarak gösteriliyor.  

DAHA ÖNCE İDARİ
SORUŞTURMA YÜRÜTÜLMÜŞTÜ

Söz konusu iddialara ilişkin daha önce
idari soruşturma yürütülmüştü. Her iki ko-
nuda da sık sık şikayetler gündeme gelmiş-
ti. Soruşturmaya gerekçe gösterilen şikayet-
lerin, alım yapılan firma ile aynı işi yapan
bir başka şirket tarafından yapıldığı öne sü-
rülüyor. HABER MERKEZİ
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BAŞKAN YARDIMCISI iLE BiRLiKTE 13 KiŞi GÖZALTINA ALINDI

MERKEZEFENDi BELEDiYESi’NE
SAFAK OPERASYONU

Türkiye genelinde CHP’li belediyelere yö-
nelik uzun süredir devam eden operasyon-
lara Denizli de eklendi. Dün sabah erken
saatlerde Merkezefendi Belediye Başkan
Yardımcısı E.K.nin aralarında bulunduğu
çok sayıda kişi gözaltına alındı. Operas-
yonla gerekçe olarak mama üretim tesisine
alınan makineler ile Halk Süt projesi göste-
rilirken, resmi makamlardan henüz operas-
yona ilişkin bir açıklama yapılmadı. 

Denizli'de yaşayan Halil ve
Dudu Tefenlili çiftinin 3 yaşındaki
çocukları Mehmet Tefenlili, iyile-
şip yaşıtları gibi koşup oynamak
için yaşam mücadelesi veriyor.
Mehmet'e henüz 6 aylıkken, 2023
yılının Haziran ayında yapılan tet-
kiklerin ardından DMD teşhisi ko-
nuldu. Mehmet'in hastalığı rutin
kan tahlillerinde kreatin kinaz
(CK) değerlerinin yüksek çıkma-
sıyla fark edildi. Ardından yapılan
genetik testler sonucunda küçük
çocuğun DMD hastası olduğu ke-
sinleşti. O dönem için tedavi seçe-
neği bulunmadığını belirten aile,
2024 yılında duyurulan Elevidys
tedavisinin kendileri için umut ol-
duğunu söyledi.

Tedavinin şu anda yalnızca Du-
bai'de uygulanabildiğini ifade eden
aile, yaklaşık 2 milyon 900 bin do-
lar maliyetindeki sürecin tek doz

ilaç ve 3 aylık hastane
yatışını kapsadığını
belirtti. Mehmet'in
tedaviye zaman
kaybetmeden
ulaşması gerek-
tiğini vurgula-
yan aile, bu
amaçla 2025
yılının Ekim
ayında Denizli
Valiliği onayıy-
la 1 yıllık yar-
dım kampanyası
başlattı.

Kampanyanın ilk
6 aylık bölümünün ta-
mamlandığını ancak hedefle-
nen miktarın yalnızca yüzde 5'ine
ulaşılabildiğini söyleyen anne
Dudu Tefenlili, oğlunun yaşamını
sürdürebilmesi için destek bekle-
diklerini dile getirdi. Anne Dudu

Tefenlili, "Oğluma 6 aylık-
ken teşhis konuldu. O dö-

nem tedavisi yok denil-
mişti. Şimdi Dubai'de
bir tedavi imkanı
doğdu ve bu bizim
için büyük bir umut
oldu. Kampanya-
mızın ilk 6 ayı ge-
ride kaldı ancak
yeterli ilerleme
sağlayamadık. Oğ-

lumu kaybetmemek
için herkesin desteği-

ne ihtiyacımız var. Oğ-
luma nefes olun, onu top-

rağa vermek istemiyorum"
dedi.

Baba Halil Tefenlili de kampan-
yanın yavaş ilerlediğini belirterek,
"1 yıllık kampanyamızın ilk 6 ayını
tamamladık ve hedeflenen miktarın
yalnızca yüzde 5'ini toplayabildik.
Sesimizi yeterince duyuramadığı-
mız için süreç çok yavaş ilerliyor.
Mehmet şimdi 3 yaşında ve zama-
nımız daralıyor. Oğlumuz için
maddi ve manevi destek bekliyo-
ruz" diye konuştu

Mehmet'in ablası Meryem Te-
fenlili ise şehirde benzer hastalıkla
mücadele eden birçok çocuğun bu-
lunmasının kampanyaların ilerleyi-
şini zorlaştırdığını söyledi. Küçük
desteklerin birleşmesiyle hedefe
ulaşılabileceğini vurgulayan Mer-
yem Tefenlili, "Geriye kalan yüzde
95'lik kısmı tamamlamak için sade-
ce 6 ayımız kaldı. Belki çok büyük
bir rakam gibi görünüyor ama çok
sayıda insanın küçük katkılarıyla
bu tedaviye ulaşmak mümkün.
Mehmet ve onun gibi çocuklar için
birlik olmamız gerekiyor. Her ço-
cuk bizim geleceğimizdir, onlara
sırtımızı dönmeyelim" ifadelerini
kullandı. (İHA)

3 YAŞINDAKi DMD HASTASI ÇOCUK iÇiN GEREKEN
PARANIN YALNIZCA YÜZDE 5’i TOPLANABiLDi

MEHMET iCiN ZAMAN DARALIYOR
Denizli'de hastalıkla mücadele eden 3 yaşındaki Mehmet Tefenlili için
ailesi tarafından valilik onayıyla başlatılan yardım kampanyasının ilk 6
ayında hedeflenen tutarın yalnızca yüzde 5'i toplanabildi. Aile, çocuk-
larının sağlığına kavuşabilmesi için destek çağrısında bulundu. “10-16 Mayıs Engelliler Haftası”

kapsamında özel bireyler için düzen-
lenen temsili askerlik töreni düzen-
lendi. Törene Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger, Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, as-
keri ve sivil erkan, özel bireyler ile
aileleri katıldı. 

Kışlada asker üniformalarını giyen
özel gençler, bir günlük kutsal vatan
görevini başarıyla yerine getirdi. Tö-
rende yemin eden özel bireyler, terhis
belgelerini Vali Yavuz Selim Köşger
ve Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-

lent Nuri Çavuşoğlu ile protokolün
elinden aldı. 

Törende ailelerin ve gençlerin
mutluluğunu paylaşarak anlamlı me-
sajlar veren Vali Yavuz Selim Köşger,
devletin her zaman özel bireylerin ya-
nında olduğunu vurguladı. Vali Köş-
ger, “Şanlı üniformayı gururla
giyerek al bayrağın gölgesinde ant
içen özel evlatlarımızın gözlerindeki
benzersiz sevinç ve ailelerinin yaşa-
dığı tarifsiz gurur törene müstesna bir
anlam kattı” dedi. 

HAKAN BOZKURT

TEMSiLi ASKERLiK TÖRENiNDE UNUTULMAZ ANLAR YAŞANDI

ÇAKI GiBi ASKER OLDULAR
Denizli 11’inci Komando Tugay Komutanlığı anlamlı bir etkin-
liğe ev sahipliği yaptı. 10-16 Mayıs Engelliler Haftası etkinlik-
leri kapsamında, temsili askerlik töreni düzenlendi. Çakı gibi
asker olan özel bireyler ile aileleri unutulmaz anlar yaşadı. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi özel
gereksinimli bireyler ve ailelerinin en
büyük kabusu olan kaybolma korku-
suna, “Bizimle Yalnız Değilsiniz” pro-
jesiyle son veriyor. Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı bu kapsamda, kay-
bolma riski taşıyan alzheimer, demans,
zihinsel engelli ve otizm teşhisi kon-
muş ihtiyaç sahibi vatandaşlara ücret-
siz takip cihazı desteği sunmaya
devam ediyor. Bakmakla yükümlü ol-
duğu özel gereksinimli yakınları için
Büyükşehir Belediyesi’ne online mü-
racaat eden aileler, kaybolma riskini orta-
dan kaldıran cihazlarla sevdiklerini 7 gün
24 saat anlık olarak takip edebiliyor.

Bugüne kadar yüzlerce aileye nefes
aldıran takip cihazı için başvurular
https://apps.denizli.bel.tr/alzheimertakip-
cihazibasvuru/ veya www.denizli.bel.tr
adresindeki “Başvurular” sekmesinden
yapılıyor. Başvuruda sisteme sadece alz-
heimer, demans, zihinsel engelli veya
otizm teşhisi konulduğuna dair sağlık ku-
ruluşlarından alınmış belge yüklenmesi
gerekiyor.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, insanı merkeze

alan hizmetlerin artarak devam edeceğini
söyledi. Özel gereksinimli bireye sahip
ailelerin yaşadığı kaybolma endişesini
derinden hissettiklerini belirten Başkan
Çavuşoğlu, “Alzheimer olan annesi kay-
bolduğunda onu nerede bulacağını bilme-
yen vatandaşımızın derdi, bizim
derdimizdir. Bugüne kadar yüzlerce hem-
şehrimizin yararlandığı bu cihazlar, yal-
nızca birer teknolojik araç değil;
ailelerimize verdiğimiz bir huzur sözü-
dür. Biz, o tarifsiz endişeyi biliyoruz ve
bu akıllı çözümleri paylaşıyoruz. Her
zaman söylediğimiz gibi, Denizli’de
kimse kendini yalnız hissetmeyecek”
dedi. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’İN KAYBOLMA KORKUSUNA SON VEREN PROJESİNE TAM NOT 

AKILLI SAATLER NEFES ALDIRDI
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Dört gün boyunca ziyaretçilerini
ağırlayacak olan fuarda; tarım makine-
leri ve ekipmanları, seracılık ürünleri,
organik gübreler, tohum çeşitleri, yem
ürünleri ve hayvancılık alanındaki yeni-
likçi teknolojiler tanıtılacak.  

Açılış töreninde konuşan Kütahya
Valisi Musa Işın, Türkiye’nin tarım ala-
nında güçlü bir potansiyele sahip oldu-
ğunu belirterek devletin üreticilerin ya-
nında olmaya devam ettiğini söyledi.
Tarımın stratejik bir alan olduğuna dik-
kat çeken Vali Işın, kamu kurumlarının
çiftçilerin ihtiyaç duyduğu her konuda
destek vermeye hazır olduğunu ifade
etti. Çiftçilerin üretime devam etmesi-
nin ülke ekonomisi açısından büyük
önem taşıdığını vurgulayan Işın, tarım

sektörünün gelişmesi için devlet ile üre-
ticilerin iş birliği içerisinde hareket et-
mesi gerektiğini kaydetti. 

Frig Fuarcılık Yönetim Kurulu
Başkanı Tuncay Varol da yaptığı konuş-
mada, Kütahya Tarım Fuarı’nın her ge-
çen yıl büyüyerek sektör açısından
önemli bir organizasyon haline geldiği-
ni belirtti. Varol, bu yıl 16’ncısı gerçek-
leştirilen fuarın hem Kütahya ekonomi-
sine hem de bölge tarımına katkı sağla-
mayı hedeflediğini ifade etti. 

Açılış kurdelesinin kesilmesinin ar-
dından Vali Musa Işın ve beraberindeki
protokol üyeleri fuar alanını gezdi.
Stantları tek tek ziyaret eden heyet, fir-
ma temsilcilerinden ürünler ve yeni tek-
nolojiler hakkında bilgi aldı.  (iha)

kutAhyA tArım
FuArı Acıldı   

Kütahya’da bu yıl 16’ncısı düzenlenen Kütahya Tarım, Hay-
vancılık, Seracılık ve Süt Endüstrisi Fuarı, düzenlenen törenle
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Tarım ve hayvancılık sektö-
rünün önemli buluşma noktalarından biri olan fuar, üreticiler,
sektör temsilcileri ve vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.   

Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı
Emcelli Mahallesi’nin coğrafi işaretli
ünlü Emcelli biberleri pazardaki yerini
aldı. Ata tohumundan yetiştirilen acı ve
tatlı Emcelli biberleri, bu yıl serada tur-
fanda olarak üretilirken kilosu 400 lira-
dan satışa sunuldu. 

Emcelli Mahallesi’nde üretim yapan
Nurullah Akbay, 650 metrekarelik se-
rada yaklaşık 4 bin kök Emcelli biberi
yetiştirdiğini belirtti. Ata tohumunu ya-
şatmaya devam ettiğini ifade eden
Akbay, "Emcelli biberleri acısı ve tatlı-
sıyla diğer biberlerden farklı. Artık ma-
hallede ticari amaçlı üretim yapan pek
kalmadı. Ben son yıllarda sera içeri-
sinde üretim yapıyorum. Mayıs ayında
hasat almaya başlıyoruz. Bu hafta ilk
ürün olarak pazara 120 kilogram Em-
celli biberi getirdim ve kilosunu 400 li-
radan satışa sundum." dedi. 

Pazarda yoğun ilgi gören Emcelli bi-
berlerinin tadımlık alanların yanı sıra
kilo ile satın alan vatandaşlar tarafından

da tercih edildiği öğrenildi. 

"mideyi yakmayan
acılığıyla farklı

Bir lezzet" 

Emcelli biberlerinin özelliklerinden
bahseden üretici Nurullah Akbay, coğ-
rafi işaret alınmasının ata tohumunun
korunması açısından önemli olduğunu
belirterek şöyle konuştu: 

"Emcelli biberinin en önemli özelliği
koyu yeşil renkte olması ve acı olma-
sına rağmen mideyi yakmamasıdır. Etli,
kalın ve sulu yapısıyla çok ilgi görüyor.
Yemeklere ayrı bir lezzet katıyor. Özel-
likle salatalarda kullanılıyor. Yaz ayla-
rında bol miktarda alınarak turşusu
kuruluyor ve kurutuluyor. Ayrıca pide
fırınlarında pidelerin yanında közlene-
rek ikram ediliyor. Başka biber kullanıl-
mıyor. Açık alanda yetiştirilen Emcelli
biberlerinin hasadı ise haziran ayında
başlıyor ve yaz boyunca pazarlarda yer
alıyor." (iha)

AtA tohumu EmcElli bibEri
kilosu 400 tl'dEn sAtılıyor 
Coğrafi işaretli Sarıgöl Emcelli biberi serada turfanda
yetiştirildi. Ata tohumundan üretilen acı ve tatlı Em-
celli biberleri pazarda kilosu 400 liradan alıcı bulurken,
üretici Nurullah Akbay mahallede bu üretimi sürdüren
sayılı isimlerden biri olduklarını söyledi.   

Aliağa'da 4-8 Mayıs tarih-
leri arasında alınan başvurular
kapsamında yaklaşık 200 üre-
tici belirlendi. Aliağa Damız-
lık Koyun Üretim Merke-
zi’nde 14 Mayıs Dünya Çift-
çiler Günü kapsamında dü-
zenlenen törenle 3’üncü etap
damızlık dağıtımları gerçek-
leştirildi. Törende; yüzde 100
hibeli 10 koyun + 1 koç des-
teğiyle 10 üreticiye kıvırcık
damızlık sürü teslim edilir-
ken, yüzde 75 hibeli destekle
80 üreticiye Merinos koç, 16
üreticiye ise Kıvırcık koç da-
ğıtıldı. 

Törene; Aliağa Kaymaka-
mı Zekeriya Güney, Garnizon
Komutanı Albay Ali Güler,
Aliağa Belediye Başkanı Serkan Acar, Jandarma
Komutanı Yusuf Can Gökgöz, İzmir İl Tarım ve Or-
man Müdürü Kahraman Akdoğan, Aliağa İlçe Ta-
rım ve Orman Müdürü Mazlum Selim Aksakal,
Aliağa Belediye Başkan Yardımcısı Mesut Öztürk
ve Güven Demirağ, Aliağa Belediyesi Personel Şir-
keti Yönetim Kurulu Başkanı Mehmedali Özkurt,
Aliağa Ticaret Odası Başkanı Ömer Ertürk, İzmir
Veteriner Hekimler Odası Başkanı Selim Özkan,
önceki dönem Gaziantep Şehitkamil Belediye Baş-
kanı Rıdvan Fadıloğlu, kurum müdürleri ve çok sa-
yıda üretici katıldı. 

Başkan Serkan acar: "aliağa
küçükBaş hayvancılıkta örnek

ilçe olacak" 

Aliağa Belediye Başkanı Serkan Acar, törende
yaptığı konuşmada küçükbaş hayvancılığın gelişti-
rilmesine yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdüğü-
nü belirterek şunları söyledi: "Bugün bir kez daha
damızlık koç ve koyun dağıtımını hep birlikte ger-
çekleştiriyoruz. Buradaki temel hedefimiz ilçemiz-
de küçükbaş hayvan sayısını artırmak, aynı zaman-
da özellikle Merinos ve Kıvırcık cinsi hayvanları-
mızı saflaştırarak verimliliklerini yükseltmektir." 

Aliağa’nın yalnızca sanayi ve liman kenti olma-
dığını vurgulayan Başkan Serkan Acar, "Hayvancı-
lıkta da iddialı olacağız. Küçükbaş hayvancılığı hep
birlikte daha ileri seviyelere taşıyacağız. Sadece
üretimi değil, küçükbaş hayvan tüketimini de des-
teklememiz gerekiyor. Bu konuda da Aliağa’da ör-
nek çalışmalar gerçekleştireceğiz" dedi. 

kaymakam Güney: "küçükBaş
hayvancılık SayıSal ve nitelik

olarak Gelişecek" 

Aliağa Kaymakamı Zekeriya Güney ise konuş-
masında projenin ilçedeki hayvancılığa önemli kat-
kılar sunduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:
"Bu anlamlı dağıtım törenini gerçekleştirmenin
mutluluğunu yaşıyoruz. Projenin başlangıcından
bugüne kadar gösterdiği gelişimi ve verilen emeği
görüyoruz. Bugün 3’üncü etap dağıtımlarımızı ger-
çekleştiriyoruz. Bu proje sayesinde Aliağa’da kü-
çükbaş hayvancılık hem sayısal hem de nitelik ve
verim açısından daha da gelişecektir." 

Projeyle 508 damızlık hayvan
dağıtımına ulaşıldı 

İzmir İl Tarım ve Orman Müdürü Kahraman Ak-
doğan ise Damızlık Koyun Üretim Merkezi’nin
bölge hayvancılığı açısından önemli bir görev üst-
lendiğini ifade ederek şunları söyledi: "Damızlık
Koyun Üretim Merkezi’nin üreticilerimize sağladı-
ğı katkıları görmekten büyük memnuniyet duyuyo-
ruz. Merkezimiz, bölgemizin kaliteli damızlık kü-
çükbaş ihtiyacının karşılanmasında önemli rol üst-
leniyor. Bugünkü dağıtımla birlikte proje kapsamın-
da toplam 508 damızlık hayvan dağıtımına ulaşıl-
mış olacak. Bu projede emeği geçen başta Aliağa
Belediye Başkanımız Serkan Acar olmak üzere
Aliağa İlçe Tarım ve Orman Müdürümüz Mazlum
Selim Aksakal’a ve tüm teknik personelimize teşek-
kür ediyorum. Damızlık hayvanlarımız üreticileri-
mize hayırlı ve bereketli olsun."  

Aliağa İlçe Tarım ve Or-
man Müdürü Mazlum Selim
Aksakal da projenin kamu
ve belediye iş birliği açısın-
dan örnek bir model olduğu-
nu belirtti. Aksakal, "Atıl du-
rumdaki bu arazide, İzmir İl
Tarım ve Orman Müdürlü-
ğümüz ve Aliağa Belediye-
miz ile birlikte kaliteli da-
mızlık üretimi hedefiyle
2021 yılında protokol imza-
ladık. 183 hayvanla başlayan
tesisimiz bugün bin 300 baş
seviyesine ulaştı. Bu proje,
kamu ve belediye iş birliğin-
de ülkemize örnek olacak ni-
telikte bir çalışmadır. Diğer
ilçelerimize de rol model ol-
masını temenni ediyoruz"
dedi. (iha)

AliAğA’dA dAmızlık
küçükbAş dAğıtımı
Aliağa Belediyesi ile İzmir İl  Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde Alia-
ğa’da küçükbaş hayvancılığın geliştirilmesi ve yerel üreticilerin ekonomik
olarak desteklenmesi amacıyla başlatılan damızlık küçükbaş hayvan dağı-
tımlarının üçüncü etabında toplam 100'den fazla üreticiye destek sağlandı.  
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

İç Ege Bölgesi’nin belediye baş-
kanları, Denizli’nin ev sahipliğinde
bir araya geldi. Afyonkarahisar, Burdur,
Isparta, Kütahya ve Uşak’tan belediye
başkanlarının katılımıyla düzenlenen
CHP İç Ege Bölgesi Belediye Baş-
kanları Toplantısı, Merkezefendi Kül-
tür Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Toplantıya CHP Yerel Yönetim-
lerden Sorumlu Genel Başkan Yar-
dımcısı Gökan Zeybek ve Örgütlerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Ensar Aytekin ile CHP Denizli millet-
vekilleri Gülizar Biçer Karaca ve Şeref
Arpacı, CHP Tekirdağ Milletvekili İl-
hami Özcan Aygun, Denizli Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, CHP Denizli İl Başkanı Ali
Osman Horzum, Afyonkarahisar, Bur-
dur, Isparta, Kütahya ve Uşak il baş-
kanları, belediye başkanları, ilçe teş-
kilatları ile belediye meclis üyeleri ve
partililer katıldı.

“BUNLARIN HESABI 
SORULACAK”
Toplantıda ilk konuşmayı CHP De-

nizli İl Başkanı Ali Osman Horzum
yaptı. Ülkede yaşanan sorunlara ilişkin
geniş bir yelpazede değerlendirmeler
yapan, hükümete eleştiriler yönelten
Horzum, CHP’nin adalet ve özgürlük
mücadelesi verdiğini vurguladı. Tür-
kiye’de adalet ve hukuk sisteminin
zarar gördüğünü, vatandaşların artık
kendisini güvende hissetmediğini sa-
vunan Horzum, özel mülkiyet hakkının
kaybolduğunu öne sürdü.

Belediye başkanlarının yargı eliyle
susturulmaya, zindanlara atılmaya ça-
lışılsa da CHP’nin yapılanlar karşısın-
da dimdik ayakta durduğunu ifade
eden Horzum, Çanakkale Savaşı’nda
Conk Bayırında vatanı kurtarmak için
göğsünü siper edenlerin yanı sıra cep-
heden kaçanların da olduğuna işaret etti. 

Horzum;  “İçimizden bazılarının
aynı savaştan kaçtıkları gibi kaçmala-
rı elbette olacak, elbette ki herkes bizim
gibi düşünmeyecek. Elbette ki, bazıla-
rı kendi menfaatlerini toplum menfa-
atlerinin önüne koyabilir. Ama şahsi
menfaatlerinin toplu menfaatlerin önü-
ne koyup da bu cepheyi terk edenlerden
emin olun gün gelir hesap sorulur. So-
kağa çıkamayan, CHP’nin helal oyla-
rıyla oturduğu koltukları bir başka par-
tiye götürenler rahat uyku uyuyama-
yacaklar. Vatandaşlarımızın yanında na-
sıl itibarları olmadıysa çok değil mak-

simum 1,5 yıl sonra devri iktidarımız-
da bunların da hesabı sorulacaktır”
dedi. 

“ZORLUKLAR 
YILDIRMAYACAK”
CHP Denizli Milletvekili Şeref Ar-

pacı, yaptığı konuşmada CHP’li bele-
diyelerin çalışmalarına yönelik baskı-
lar olduğunu belirterek, halkçı ve icra-
atçı politikalarından rahatsız olan ikti-
darın, her geçen gün daha fazla hukuk
tanımaz hale geldiğini savundu. Siliv-
ri’de görülen davalara da değinen Ar-
pacı, “Ortaya konulan iddiaların boş ol-
duğunu kanıtlarıyla çürütüyoruz. Buna
rağmen ailelerimize ve itibarımıza sal-
dırıyorlar” dedi. 

“HALK ODAKLI 
BELEDİYECİLİKTEN 
RAHATSIZLAR”
CHP Denizli milletvekilleri Gülizar

Biçer Karaca ise, Türkiye’nin ekono-
mik kriz ve derin yoksullukla mücadele
ettiğini belirterek yurttaşların çözüm
umudunu sandıkta gördüğünü söyledi.
Karaca, “Halkımız ekonomik zorluklara
rağmen umudunu kaybetmiyor. San-
dığın geleceğine ve hesap sorulacağı-
na inanıyor” dedi. 

Kadın siyasetçilerin hedef gösteril-
diğini ve çeşitli saldırılarla karşı karşıya
kaldığını dile getiren Karaca, “Cum-
huriyet Halk Partili kadın siyasetçile-
ri susturamazlar, korkutamazlar” diye
konuştu.

“BUNDAN DAHA KÖTÜ 
YAPMAYIZ”
Denizli Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, uzun ve
sert bir konuşma yaptı. CHP’ye yöne-
lik yıllardır çeşitli algılar oluşturulma-
ya çalışıldığını savunan Başkan Çavu-
şoğlu, vatandaşların belediye hizmet-
lerini gördükçe bu düşüncelerin değiş-
tiğini söyledi. Çavuşoğlu, “Yıllarca
‘CHP gelirse hizmet olmaz, insanlar ay-
rıştırılır’ dediler. Ama bugün vatan-
daşlarımız yapılan hizmetleri görüyor
ve bu söylemlerin gerçeği yansıtmadı-
ğını anlıyor” diye konuştu.

Çavuşoğlu, “Emin olun ülkeyi bun-
lardan daha kötü yönetmeyiz, bundan
daha kötü olmayız. Belediye bundan
daha borçlu olmaz, insanlar bundan
daha çok ayrıştıramaz. Bak bundan
daha kötü olamazsın. Memur bitti,
emekli bitti, çiftçi bitti, hepimiz bittik.

Emin olun bundan daha kötü yapmayız,
birlikte güzel şeyleri başaracağız” diye
konuştu. 

Çalmayınca her tarafın para oldu-
ğunu dile getiren Çavuşoğlu, “Her ta-
raf çuvalla para oluyor. Akşam banka-
cıyı çağırıyorum, koşa koşa geliyor.
Merkez Bankası gibi oldum” dedi.

“HEPİMİZ HADDİMİZİ 
BİLECEĞİZ”
Kendisi için kutsal olan tek maka-

mın CHP üyeliği olduğunu ifade eden
Başkan Çavuşoğlu, “Ayağınıza sarılan
bir çocuğu görüyorsunuz. Ölümden
başka her şeye değer bu iş diyorsun. Ge-
rekirse hapse de girilir, gerekirse ce-
zaevinde de yatılır. Arıyla, namusuyla,
ahlakıyla sen bu görevi yap. Sen yeti-
min malına el uzatma. Sen haram sof-
raya çökme. Sen ne olursa olsun yo-
lundan dönme. O cezaevindeki yol ar-

kadaşlarımız gibi, bu onurlu dava için
o yolculuğa da çıkmaya hazır olduğu-
muzu herkesin bilmesini isterim. Benim
için kutsal bir tek makam vardır o da
CHP üyeliğidir. Beni sopayla dövseler
de, aklınıza gelen her türlü eziyeti et-
seler de partililerim, her yeri bırakırım
bir tek Cumhuriyet Halk Partisi’ni bı-
rakmam. Onun için ilk bulduğu istas-
yonda, ilk canı sıkıldığında kirişi kı-
ranların da bu topluma verecek hesap-
ları olacak.  Tehdit edenlerin de vere-
cek hesapları olacak.  CHP olmasa ben
köyde çoban olurum ya. Hayatımı de-
ğiştiren Cumhuriyet Halk Partisi, bugün
beni buraya getiren CHP, beni var
eden CHP. Sen kimsin ki? Ben kimim
ki? Ben tek başıma çıkayım vallahi 8
tane adam selam vermez. Aday oldum
sokakta geziyordum 9 tane adam zor se-
lam veriyordu, bugün bütün şehir ve-

riyor. Bu CHP sayesinde. Yani burada
hepimiz haddimizi bileceğiz. Hiçbir şey
bilmiyorsanız haddinizi bilin.  Hepimiz
bileceğiz bir tek ben değil” dedi.

ÖRGÜTLENMEMİZİ 
GÖZDEN GEÇİRİYORUZ
CHP Genel Başkan Yardımcısı En-

sar Aytekin de son dönemde CHP’li be-
lediyelere ve partililere yönelik ope-
rasyonları eleştirerek, Türkiye’de de-
mokrasinin ve hukuk düzeninin baskı
altında olduğunu savundu. 

Aytekin, “Neredeyse her hafta bir
belediyemize, bir örgütümüze ya da par-
tililerimize yönelik operasyonlarla güne
uyanıyoruz. Bugün de Eskişehir Te-
pebaşı Belediyemize yönelik operasyon
haberiyle güne başladık” dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi’nin artık
yalnızca muhalefette kalmayı hedefle-
yen bir parti olmadığını ifade eden Ay-

tekin, “Cumhuriyet Halk Partisi artık ik-
tidara yürüyen değil, iktidarı kurmaya
hazırlanan bir partidir. Bunun için bu
saldırılarla karşı karşıyayız” diye ko-
nuştu. Türkiye’de son sözü her zaman
halkın söylediğini belirten Aytekin,
“Bu topraklarda son sözü meydanlar ve
sandık söyler. 31 Mart seçimlerinde
millet kararını verdi, önümüzdeki se-
çimlerde de yine millet karar verecek”
dedi.

Konuşmasında parti içi örgütlenme
çalışmalarına da değinen Aytekin,
CHP’nin Türkiye genelinde yeni bir
saha çalışması başlattığını anlattı. 81 il
ve 973 ilçede milletvekilleri, belediye
başkanları ve örgüt yöneticilerinin va-
tandaşlarla bir araya geldiğini belirten
Aytekin, haziran ayında da toplumun
farklı kesimleriyle buluşmalar yapıla-
cağını söyledi. CHP’nin örgüt yapısı-

nı güçlendirmek için sandık sorumlu-
ları ve mahalle temsilcileri sistemi
oluşturduklarını kaydeden Aytekin,
Denizli’de de çalışmaların büyük ölçüde
tamamlandığını ifade etti. 

YEREL YÖNETİMLER 
ELE ALINDI
CHP Genel Başkan Yardımcısı Gö-

kan Zeybek de, yerel yönetim çalış-
maları, ekonomik kriz, tarım politika-
ları ve sosyal belediyecilik anlayışı
üzerine değerlendirmelerde bulundu.
Zeybek, Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştiri-
len toplantıda, belediye başkanlarıyla
yapılacak oturumlarda gelir artırıcı ön-
lemler, tasarruf tedbirleri, hukuki sü-
reçler, mevzuat destekleri ve başarılı be-
lediyecilik uygulamalarının paylaşıla-
cağını söyledi. CHP’nin Türkiye ge-
nelinde belediye meclis üyeleriyle tek-
nik toplantılar gerçekleştirdiğini ifade
eden Zeybek, “Yerel yönetim anlayı-
şımızı güçlendirmek ve belediyeler
arasında deneyim paylaşımını artır-
mak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz”
dedi.

Denizli’de CHP’li belediyelerin ça-
lışmalarından memnun olduklarını be-
lirten Zeybek, Bülent Nuri Çavuşoğlu
başta olmak üzere belediye başkanla-
rının önemli hizmetler gerçekleştirdi-
ğini söyledi. Konuşmasında tarım po-
litikalarına geniş yer ayıran Zeybek,
köylerin boşaldığını ve genç nüfusun ta-
rımdan uzaklaştığını belirterek bunun
Türkiye için beka sorunu olduğunu
söyledi. Çiftçilerin yaş ortalamasının
yükseldiğine dikkat çeken Zeybek,
“Köy okullarının kapanmasıyla bir-
likte genç aileler kentlere göç etmek zo-
runda kaldı. Tarımda üretimi sürdüre-
cek genç nüfus giderek azalıyor” dedi.

CHP’nin Türkiye’nin birinci parti-
si olduğunu ifade eden Zeybek, yakla-
şan seçimlerde daha yüksek oy he-
deflediklerini ifade etti. Kadınların ve
gençlerin siyasette daha fazla yer alması
gerektiğini belirten Zeybek, kadın be-
lediye başkanı sayısını artırmayı he-
deflediklerini söyledi. Konuşmasının
sonunda tutuklu bulunan İstanbul Bü-
yükşehir Belediye Başkanı ve CHP’nin
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İma-
moğlu başta olmak üzere tutuklu par-
tililere selam gönderen Zeybek, “Ha-
kimiyet kayıtsız şartsız milletindir.
Son sözü millet söyleyecektir” dedi.
METİN ELTAŞ

DBB BAŞKANI BÜLENT NURİ ÇAVUŞOĞLU SERT KONUŞTU:

HADDiMiZi BiLECEGiZ
Denizli, CHP’nin İç Ege Belediye Başkanları Toplantısı’na ev sahipliği yaptı. Toplantının gündeminde partiden ayrılan be-
lediye başkanları vardı. İl Başkanı Ali Osman Horzum, partiden ayrılanları Çanakkale’de cepheden kaçanlara benzetti. Be-
lediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu sert ifadeler kullandı, “Hepimiz haddimizi bileceğiz” dedi. Kendisini var edenin
CHP olduğunun altını çizen Başkan Çavuşoğlu, “Benim için kutsal bir tek makam vardır o da CHP üyeliğidir. Beni sopayla
dövseler de, aklınıza gelen her türlü eziyeti etseler de, her yeri bırakırım bir tek Cumhuriyet Halk Partisi’ni bırakmam” dedi.

Demokrat Parti MKK Üyesi Mustafa
Şevik,  partisinin zaferle çıktığı seçim-
lerin 76. yıl dönümü nedeniyle açıklama
yaptı, "Yeter! Söz Milletindir" sloganıyla
Adnan Menderes öncülüğünde 14 Ma-
yıs 1950 seçimlerinde iktidar olan De-
mokrat Parti’nin demokrasi mücadele-
sinin dün olduğu gibi bugün de dimdik
ayakta olduğunu söyledi. 

"Yeter! Söz Milletindir" sloganıyla
1946’da Merhum Celal Bayar ve Adnan
Menderes öncülüğünde kurulan De-
mokrat Parti’nin iktidara gelişinin 76. yıl
dönümü nedeniyle açıklama yapan De-
mokrat Parti Merkez Karar Kurulu Üye-
si Mustafa Şevik, “Halkın desteğini
olarak büyük bir zaferle çıktığımız 1950

seçimlerinin ardından Celal Bayar Cum-
hurbaşkanlığı ve  Adnan Menderes
Başbakanlığında kurulan ve 10 yıl ke-
sintisiz iktidarda kalan Demokrat Parti dö-
neminde uygulanan  liberal ekonomi po-
litikaları ile Türkiye ekonomide altın yı-
lını yaşamış,  verilen teşviklerle tarımda
büyük devrim yapılmıştı. Milletin ta-
leplerini merkeze alan bir yönetim an-
layışıyla; ekonomik kalkınmanın, sosyal
hareketliliğin ve özgürlük alanlarının ge-
nişlemesinin önü açılmış,  yol, baraj, okul,
sanayi ve tarım hamleleriyle Türkiye’yi
ayağa kaldıran bu anlayış, aynı zaman-
da milletin iradesini devletin üstünde tu-
tan bir demokrasi pratiğini de ortaya koy-
muştur” dedi.

Demokrasi mücadelesinin dün ol-
duğu gibi bugün de dimdik ayakta ol-
duğunu vurgulayan Şevik, “Milletimi-
zin uzun yıllar boyunca maruz kaldığı tek-
çi anlayışa, keyfi yönetime ve vesayet-
çi zihniyete karşı; demokrasi mücade-
lemizi ‘Söz Yeniden Milletindir’ sloga-
nı ile yola çıkan Genel Başkanımız
Gültekin Uysal öncülüğünde sürdür-
mekteyiz. Türk siyasal hayatına hür se-
çimleri, çoğulculuğu, hesap verebilirli-
ği ve devletin sahibinin millet olduğunu
yeniden hatırlatmak ve fiilen hayata ge-
çirmek için verdiğimiz mücadele, bugün
de milletimiz tarafından büyük takdir gör-
mektedir. Bölge bölge, il il kalkınma po-
litikalarımız hazır. Türkiye, yeniden al-

tın yıllarını Demokrat Parti ile yaşayacak.
Yeniden iktidara gelerek, demokrasiyi
yerleştirmek, adaleti yeniden tesis etmek
ve refahı yaygınlaştırmak için çalışma-
larımız aynı inançla devam ediyor ” dedi.
HABER MERKEZİ

“DEMOKRASi MÜCADELESi AYAKTA”
DEMOKRAT PARTİ MERKEZ KARAR KURULU ÜYESİ MUSTAFA ŞEVİK 
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28 Kalem Temizlik Malzemesi Ve Ekipmanı Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/810029
1-İdarenin 
1.1. Adı :DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1.2.Adresi :Sırakapılar Mahallesi Şehit Albay Karaoğlanoğlu Caddesi

No:1/B 20010 Merkezefendi/DENİZLİ
1.3.Telefon numarası :02582644906
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :01.06.2026-14:00
2.2.Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı Salonu
3-İhale konusu mal alımının
3.1.Adı :28 Kalem Temizlik Malzemesi Ve Ekipmanı Alımı
3.2.Niteliği, türü ve miktarı :28 Kısım Temizlik Malzemesi Ve Ekipmanı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3.Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli İl Sağlık Müdürlüğü İlgili Birimleri
3.4.Süresi/teslim tarihi :Firmalar Sözleşmenin Taraflarca İmzalanmasından İtibaren İhale

Konusu Malları İl Sağlık Müdürlüğünün Ambar Birimine Sözleşme
Süresi Sonuna (31.12.2026 Tarihine) Kadar, İdarelerin Siparişleri
Doğrultusunda En Fazla 3(Üç) Partide Teslim Edecektir. İdare
Malzemenin Cinsine Göre İsterse Tek Seferde De Malları Çekebilecektir.
Malın Son Teslim Süresi Hiç Bir Şekilde 31.12.2026 Tarihini 
Geçmeyecektir. Yazılı Yapılacak Olan Sipariş Talepleri Yüklenicinin
Tebligatı Aldığı Tarihi İzleyen En Fazla 10 (On) İş Günü İçinde Yerine
Getirilecektir. İhale Konusu İşin Teslim Şekli, Denetimi Muayene Ve
Kabul İşlemleri ; Teknik Şartname, İdari Şartname, Sözleşme 
Tasarısı Ve 4734 Sayılı Kamu İhale Kanununa Göre Yapılan 
İhalelere İlişkin Denetim, Muayene Ve Kabul İşlemlerine Dair 
Yönetmelik Hükümlerine Uygun Olarak Kuruma Başvuruda
Bulunarak Muayene Komisyonunca Yapılacaktır.

3.5.İşe başlama tarihi :Sözleşmelerin taraflarca imzalanmasından itibaren işe başlanacaktır.
4-Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1.Teklif mektubu.
4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2.Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3.Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5.Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Yerli Malı Belgesi-Yetki Belgesi
4.3.2.Numune sunulması istenmektedir.
5-Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6-İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin ta-
mamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9-İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10-Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12-Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13-Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14-Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TEMİZLİK MALZEMESİ VE EKİPMANI 
SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471021

Ambalaj, gıda işleme ve çeşitli üre-
tim sektörlerinde faaliyet gösteren fir-
malar, fuarda uluslararası şirketlerle bi-
rebir görüşmeler yaparak yeni ticari
bağlantılar kurma fırsatı buldu. Katı-
lımcılar aynı zamanda sektörde öne çı-
kan ileri teknoloji çözümlerini yerin-
de inceleyerek bu teknolojilerin ken-
di üretim süreçlerine entegrasyonu
konusunda önemli kazanımlar elde et-
tiler. Özellikle ambalaj sektöründe
artan otomasyon, dijitalleşme ve ma-
kineleşme trendleri doğrultusunda fir-
maların geleceğe uyum sağlamasına
yönelik önemli adımlar atıldı. 

Her üç yılda bir düzenlenen Inter-
pack Fuarı; ambalaj teknolojileri, pro-
ses makineleri ve endüstriyel çözüm-
ler alanında dünyanın önde gelen or-
ganizasyonları arasında yer alıyor.
60’tan fazla ülkeden binlerce katılım-
cı firmayı ve yüz binlerce profesyonel
ziyaretçiyi bir araya getiren fuarda; bu
yıl gıda, içecek, ilaç, kozmetik ve en-
düstriyel ürünlere yönelik ambalaj
çözümleri, yüksek hızlı dolum ve pa-
ketleme hatları, robotik sistemler, akıl-
lı üretim teknolojileri, sürdürülebilir
ambalaj malzemeleri ve enerji verim-

liliği sağlayan üretim sistemleri öne çık-
tı. Fuarın ana temaları ise “akıllı üre-
tim”, “yenilikçi malzemeler” ve “ge-
lecek becerileri” olarak belirlendi.
Özellikle yapay zekâ destekli üretim
süreçleri, dijital ikiz uygulamaları,
IoT tabanlı makine izleme sistemleri
ile sürdürülebilir ambalaj çözümleri, ka-
tılımcılardan yoğun ilgi gördü. 

BAŞKAN ERDOĞAN: 
FUARLAR, ÖNEMLİ 
BİR KÖPRÜ GÖREVİ 
GÖRÜYOR
Fuarla ilgili açıklamada bulunan

DTO Başkanı Uğur Erdoğan, odala-
rı tarafından gerçekleştirilen organi-

zasyonun, üyelerinin yeni ve sürdü-
rülebilir teknolojilere erişimini hız-
landıran önemli bir köprü görevi gör-
düğü vurguladı. Programın, katılımcı
firmaların küresel rekabet gücünü ar-
tıracak bilgi paylaşımı ve iş birlikleri-
nin geliştirilmesine katkı sağladığını
kaydetti.

FUARDA STANT AÇAN 
DENİZLİLİ FİRMALAR, 
GÖZ DOLDURDULAR
Denizli’den fuara katılan Özstar,

ÇRZ ve Eko Makine firmaları da ser-
giledikleri ürünler ve teknolojik çö-
zümlerle dikkat çektiler. Firmalar,
uluslararası ziyaretçilerden yoğun ilgi
gördüler. Başkan Erdoğan, “Firmala-
rımız gerek ziyaretçi heyetimiz gerekse
açtıkları stantlarıyla Denizli’mizin
sektördeki güçlü konumunun bir kez
daha ortaya çıkardılar; teşekkür ede-
riz” dedi.Denizli Ticaret Odası’nın,
üyelerinin uluslararası pazarlarda daha
etkin yer alabilmesi, teknolojik geliş-
meleri yakından takip edebilmesi ve
üretim altyapılarını güçlendirebilme-
si amacıyla benzer organizasyonlara
önümüzdeki günlerde de kesintisiz de-
vam edeceğini ifade etti. 

HABER MERKEZİ

38 ÜYE FİRMA, FUARDA YENİ TEKNOLOJİLERLE BULUŞTU

DTO’DAN INTERPACK CIKARMASI
Denizli Ticaret Odası, Almanya’nın Düsseldorf kentinde düzenlenen
Interpack 2026 Fuarı’na yönelik kapsamlı bir inceleme ve iş gezisi
programı gerçekleştirdi. Organizasyona, Denizli’den DTO üyesi 38
firmanın temsilcilerinin yer aldığı geniş bir iş insanları heyeti katıldı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
kentin coğrafi işaretli tarımsal değer-
lerinden biri olan Kale Biberi için baş-
lattığı destek çalışmaları sahada kar-
şılığını buldu. Başkan Çavuşoğlu’nun
geçtiğimiz yıl üreticilere verdiği güb-
re desteği sözü hayata geçirilirken, yeni
sezonun ilk Kale Biberi fideleri de top-
rakla buluştu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
kentin en önemli tarımsal değerlerin-
den ve tescilli ürünlerinden biri olan
coğrafi işaretli ‘Kale Biberi’nde sür-
dürülebilirliği sağlamak için üreticinin
yanında olmaya devam ediyor. Geç-
tiğimiz yıl Kale Biberi üreticileriyle bir
araya gelen Denizli Büyükşehir Be-

lediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
artan maliyetler karşısında çiftçiyi
yalnız bırakmayacaklarını belirterek
gübre desteği sözü vermişti.

8 BİN 800 KİLOGRAM 
GÜBRE DESTEĞİ 
SAĞLANDI
Bu kapsamda Kırsal Hizmetler

Dairesi Başkanlığı tarafından, festivale
katılan ve üretime katkı sunan 44
üreticiye, toplamda 8 bin 800 kilogram
18.46.0 DAP (Diamonyum Fosfat)
gübresi ulaştırıldı. Geçtiğimiz yıl ta-
mamlanan gübre dağıtımıyla, bitkinin
kök gelişimi ve toprak kalitesi için
önemli girdi kalemlerinden biri Bü-

yükşehir eliyle karşılanmış oldu.

DİKİM SEZONU 
BAŞLADI
Üretim maliyetlerini düşürmek ve

verimliliği artırmak amacıyla sağlanan
gübre desteğiyle topraklarını hazırla-
yan Kaleli biber üreticileri için şimdi
en heyecanlı dönem başladı. Dikim se-
zonunun gelmesiyle birlikte, yüksek
aroması ve kendine has yapısıyla bi-
linen Kale Biberi fideleri toprakla bu-
luşturuldu. Büyükşehir desteğini ar-
kasında hisseden üreticiler, bu yılki ha-
sattan hem kalite hem de miktar ba-
kımından oldukça umutlu.

“BEREKETLİ BİR 
SEZON DİLİYORUM”
Üretimi desteklemeye ve üretici-

nin yanında olmaya devam ettikleri-
ni belirten Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
“Geçtiğimiz yıl festivalde üreticimize
verdiğimiz sözü tutmanın mutluluğu-
nu yaşıyoruz. Bizim hayalimiz, köy-
lüsünden kentlisine kadar ‘Üreten Bir
Denizli’ inşa etmektir. Kale Biberi, bu
toprakların karakterini ve emeğini
yansıtan en büyük zenginliğimizdir.
Artan girdi maliyetleri altında ezilen
çiftçimizin yükünü hafifletmek için
gübre desteğimizi tamamladık; şimdi
o emeklerin fidelerle yeşerdiğini gö-
receğiz. Üreticimiz tarlasına küsmesin,
toprağına sahip çıksın diye imkanla-
rımızı seferber etmeye devam edece-
ğiz. Tüm çiftçilerimize bereketli bir se-
zon diliyorum” ifadelerine yer verdi.
HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ GÜBRE DESTEĞİ SÖZÜNÜ YERİNE GETİRDİ

KALE BiBERi FiDELERi
TOPRAKLA BULUSTU
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23 Kalem Kırtasiye Malzemesi Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/805977
1-İdarenin 
1.1.Adı :DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1.2.Adresi :Sırakapılar Mahallesi Şehit Albay Karaoğlanoğlu Caddesi

No:1/B 20010 Merkezefendi/DENİZLİ
1.3.Telefon numarası :02582644906
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhalenin
2.1.Tarih ve Saati :01.06.2026-15:00
2.2.Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı Salonu
3-İhale konusu mal alımının
3.1.Adı :23 Kalem Kırtasiye Malzemesi Alımı
3.2.Niteliği, türü ve miktarı :23 Kısım Kırtasiye Malzemesi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3.Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli İl Sağlık Müdürlüğü İlgili Birimleri
3.4.Süresi/teslim tarihi :Firmalar Sözleşmenin Taraflarca İmzalanmasından İtibaren İhale

Konusu Malları İl Sağlık Müdürlüğünün Ambar Birimine Sözleşme
Süresi Sonuna (31.12.2026 Tarihine) Kadar, İdarelerin Siparişleri
Doğrultusunda En Fazla 3(Üç) Partide Teslim Edecektir. İdare
Malzemenin Cinsine Göre İsterse Tek Seferde De Malları Çekebilecektir.
Malın Son Teslim Süresi Hiç Bir Şekilde 31.12.2026 Tarihini 
Geçmeyecektir. Yazılı Yapılacak Olan Sipariş Talepleri Yüklenicinin
Tebligatı Aldığı Tarihi İzleyen En Fazla 10 (On) İş Günü İçinde
Yerine Getirilecektir. İhale Konusu İşin Teslim Şekli, Denetimi
Muayene Ve Kabul İşlemleri ; Teknik Şartname, İdari Şartname,
Sözleşme Tasarısı Ve 4734 Sayılı Kamu İhale Kanununa Göre
Yapılan İhalelere İlişkin Denetim, Muayene Ve Kabul İşlemlerine
Dair Yönetmelik Hükümlerine Uygun Olarak Kuruma Başvuruda
Bulunarak Muayene Komisyonunca Yapılacaktır.

3.5.İşe başlama tarihi :Sözleşmelerin taraflarca imzalanmasından itibaren işe başlanacaktır.
4-Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1.Teklif mektubu.
4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2.Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3.Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5.Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Yerli Malı Belgesi-Yetki Belgesi
4.3.2.Numune sunulması istenmektedir.
5-Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6-İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin ta-
mamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9-İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyat-
ların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir.
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10-Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12-Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13-Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14-Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15-Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KIRTASİYE MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471059

“SOSYAL YAŞAMI 
GÜÇLENDİRİYORUZ”
Törende davetlilere seslenen

Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan, sosyal yaşamı güç-
lendirecek yeni yatırımları ilçeye ka-
zandırmaya devam ettiklerini be-
lirterek, Merkezefendi halkının ke-
yifle vakit geçirebileceği, çocukla-
rın güvenle oynayabileceği Barış
Parkı’nı bu amaçla hayata geçir-
diklerini söyledi. 

Başkan Doğan, “Şehir Hasta-
nesi’nin yanında hayata geçirilen
yeni park, vatandaşların dinlenebi-
leceği modern ve güvenli bir yaşam
alanı olarak hizmet verecek. Barış
Parkı yalnızca mahalle sakinlerine
değil, aynı zamanda Şehir Hasta-
nesi’ne gelen hasta ve yakınlarına
da hitap edecek. Park, vatandaşla-
rın soluklanabileceği huzurlu bir or-
tam sunacak. Şehir Hastanesi’nin

yanında hizmete sunulan yaşam
alanı hastalara, hasta yakınlarına ve
bölgedeki vatandaşlara nefes aldı-
racak” dedi. Konuşmaların ardından
Barış Parkı’nın açılışı adına yakışır

bir konseptte gerçekleştirildi. Açı-
lış kurdelesinin kesilmesinin ar-
dından protokol tarafından barış
güvercinleri uçuruldu. 

HAKAN BOZKURT

KARAHASANLI MAHALLESİ’NDE HİZMETE ALINAN PARK BÖLGEYE CANLILIK GETİRECEK

BARIS PARKI ACILISINDA
GUVERCiNLER UCURULDU
Merkezefendi Belediyesi tarafından Karahasanlı Mahallesi’nde yapılan Barış Parkı düzenlenen görkemli
bir törenle hizmete alındı. Bir dizi temas ve toplantı için kente gelen CHP Genel Başkan Yardımcısı Gökan
Zeybek’in de katıldığı açılışta parkın adına yakışır tema uygulandı, barış güvercinleri uçuruldu. 

Denizli genelinde ulaşım alt-
yapısını modernize etmeye devam
eden Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, Çal ilçesi Akkent Mahalle-
si’nde başlattığı sıcak asfalt çalış-
masıyla bölge ulaşımını daha gü-
venli, konforlu ve uzun ömürlü
hale getiriyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekip-
leri, kentin dört bir yanında sür-
dürdüğü yol yapım ve onarım se-
ferberliği kapsamında rotayı Çal il-
çesine çevirdi. Akkent Mahalle-
si’nde ekonomik ömrünü tamam-
lamış mevcut yolda, modern stan-
dartlarda sıcak asfalt uygulaması
için geniş kapsamlı bir çalışma baş-
latıldı. 

1100 METRELİK 
GÜZERGÂH 
YENİLENİYOR
Akkent Mahallesi’ndeki ula-

şım ağını modern standartlara ka-
vuşturacak olan proje kapsamında,
toplam 1.100 metre uzunluğunda
ve 8 metre genişliğindeki güzer-
gâhta, yolun dayanıklılığını artır-
mak amacıyla ilk etapta 3 bin 500
ton PMT (Plent Miks Temel) se-
rimi gerçekleştirildi. Temel ha-
zırlıkların ardından başlayacak
olan üst yapı çalışmalarında ise
1.900 ton sıcak asfalt serilerek

yol hem sürüş konforu hem de
uzun ömürlü kullanım açısından en
üst seviyeye taşınacak. Çalışmalar
tamamlandığında, Akkent Mahal-

lesi sakinleri toz ve çukur soru-
nundan arınmış, yüksek standart-
lı bir yola kavuşacak.

HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR GÜVENLİ ULAŞIM ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR

ÇAL AKKENT’E SICAK ASFALT

Yapımı tamamlanan Barış Parkı’nın açılış töre-
nine CHP Genel Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek,
CHP Denizli milletvekilleri Gülizar Biçer Karaca ve
Şeref Arpacı, Denizli Büyükşehir Belediye Başka-
nı Bülent Nuri Çavuşoğlu, İl Başkanı Ali Osman
Horzum, belediye başkanları, partililer ve vatandaşlar
katıldı.

Tamamlanan Acil Durum Hastanesi ile yapımı
süren Şehir Hastanesi’nin yanında yapılan park, mo-
dern yapısıyla dikkat çekiyor. Bölge halkına yeni bir
sosyal yaşam alanı sunacak park, 15 bin metreka-
relik alana kuruldu. Bünyesinde çocuk oyun alan-
ları, yeşil alanlar, dinlenme noktaları ve sosyal do-
natılar barındıran Barış Parkı’nın açılış töreni, adı-
na yakışır bir konseptti gerçekleştirildi. 
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Dijital çağda kurumlar artık yalnız insan, ci-
haz ya da finans yönetmiyor; aynı zamanda veri
yönetiyor. Üstelik birçok kuruluş bunun farkın-
da olmadan her gün devasa miktarda veri üre-
tiyor. Ancak veri üretmek ile veriyi yönetmek
aynı şey değil. Bugün birçok kurumun yaşadı-
ğı temel sorun da tam burada başlamakta.

Uzun yıllar boyunca teknoloji yatırımı yapmak,
dijital dönüşüm için yeterli kabul edildi. Yeni ya-
zılımlar satın alındı, veri merkezleri kuruldu, ek-
ranlar çoğaldı. Oysa zaman içinde görüldü ki tek-
noloji tek başına çözüm üretmiyor. Çünkü so-
run çoğunlukla yazılım eksikliği değil; verinin ne
olduğunun, nasıl üretildiğinin ve nasıl yö-
netileceğinin yeterince anlaşılmaması.

Veri, diğer kurumsal varlıklardan farklı. Bir ci-
haz gibi depoda tutulamaz, bir bina gibi sabit de-
ğildir. Kopyalanabilir, aynı anda birçok kişi ta-
rafından kullanılabilir ve sürekli değişir. Ancak
en kritik özelliği şudur: Kaybedildiğinde yeniden
üretmek çoğu zaman mümkün değildir. Bu ne-
denle veri yalnız teknik bir unsur değil, stra-
tejik bir varlıktır.

Buna karşın birçok kuruluş halen hangi ve-
rilere sahip olduğunu, hangi verilerin kritik ol-
duğunu ya da verilerinin ne kadar güvenilir ol-
duğunu tam olarak bilmemekte. Daha da önem-
lisi, veri yönetimi birçok yerde yalnız bilgi işlem
birimlerinin işi olarak görülmekte. Oysa veri yö-
netimi yalnız teknik değil; süreç, kalite, risk,
yönetişim ve karar yönetimi konusu.

Özellikle veri kalitesi konusu artık göz ardı edi-
lemeyecek düzeyde. Düşük kaliteli veri; yanlış
kararlar, tekrarlayan işler, zaman kaybı, güven
kaybı ve ciddi ekonomik zararlar oluşturur.
Uluslararası değerlendirmeler, kötü veri kalite-
sinin kurum gelirlerinin önemli bir kısmını tüke-
tebildiğini göstermekte. Buna karşılık kaliteli veri;
daha doğru karar, daha düşük risk, daha hızlı
hizmet ve daha yüksek verimlilik anlamına ge-
lir. Dolayısıyla kaliteli veri, güvenilir yapay zeka
için de temel gereklilik.

Burada kritik nokta şu: Veri kalitesi sonra-
dan düzeltilen bir özellik değil, süreçlerin içine
baştan yerleştirilmesi gereken bir yaklaşım.
Çünkü kötü süreçlerden kaliteli veri çıkmaz.

Bir diğer önemli konu ise metaveri. Basit ifa-
deyle metaveri, “verinin verisidir”. Bir verinin
neyi ifade ettiğini, nereden geldiğini, kim tara-
fından üretildiğini, nasıl değiştirildiğini ve kimlerin
erişebileceğini tanımlar. Metaverisi olmayan
veri, etiketi olmayan kutulara benzer. İçeriği var-
dır ama anlamı belirsizdir. Bu nedenle güçlü veri
yönetiminin temelinde güçlü metaveri yönetimi
bulunur.

Kuruluşların veri yaşam döngüsünü de öğ-
renmesi gerekir. Veri yalnızca oluşturulmaz; top-
lanır, işlenir, paylaşılır, saklanır, kullanılır ve ge-
rektiğinde imha edilir. Bu sürecin her aşama-
sı risk taşır. Özellikle sağlık gibi kritik alanlar-
da yanlış, eksik veya kontrolsüz veri; yalnız fi-
nansal değil, doğrudan insan hayatını etkileyen
sonuçlar doğurabilir.

Bu nedenle veri ve risk birlikte değerlen-
dirilmeli. Artık düzenleyiciler yalnız finansal risk-
leri değil; veri gizliliği, veri güvenliği ve veri ka-
litesi risklerini de sorgulamakta. Kullanıcılar ise
daha güvenilir, şeffaf ve korunmuş veri ortam-
ları beklemekte.

Bugün dijital dönüşümün en zor tarafı tek-
noloji değil, kültürel değişim. Çünkü veri yö-
netimi; ortak dil, ortak tanım, ortak hedef ve
disiplin gerektirir. Liderlik olmadan, üst yöne-
tim desteği olmadan ve kurum genelinde sa-
hiplenme oluşmadan başarılı veri yönetimi
mümkün değildir.

Artık kurumların kendilerine şu soruyu sor-
ması gerekiyor: “Biz gerçekten dijital miyiz, yok-
sa yalnızca elektronik ortamda çalışan eski sis-
temleri mi kullanıyoruz?”

Çünkü dijital dönüşümün başlangıcı yeni ya-
zılımlar değil; veriyi stratejik bir varlık olarak
görebilen bir yönetim anlayışıdır.

---------------
Prof. Dr. Diler Aslan; tıbbi biyokimya, labo-

ratuvar yönetimi, laboratuvar verilerinin yöneti-
mi ve kurumsal kalite alanlarında uzun yıllar araş-
tırmalar, uygulamalı akademik çalışmalar ve ku-
rumsal yöneticilik görevleri yürütmüştür. AN-
KUZEM E-Eğitimci (2013), UKAS ISO 42001
Yapay Zeka Yönetim Sistemleri Farkındalık Eği-
timi (2025) ve ADLM Tıbbi Laboratuvarlarda Veri
Bilimi Eğitimi (2026) programlarını tamamla-
mıştır. Dijital sağlık, veri yönetimi, kalite sistemleri
ve sağlıkta veri kalitesi konularında eğitim, da-
nışmanlık ve araştırma çalışmalarını sürdür-
mektedir.

DijiTAl DÖNÜŞÜM
(ÖğreNMe PlATforMu)

Veri Yönetiminde Asıl Sorun
Teknoloji Değil, Bakış Açısıdır

PROF. DR. DİLER ASLAN

Ziyaretlere, Denizli Sanayi Odası Baş-
kanı Selim Kasapoğlu, Meclis Başkanı İ.
Okan Konyalıoğlu, yönetim kurulu üyele-
ri, meclis üyeleri, genel sekreter ve sana-
yicilerden oluşan savunma sanayi yatırım
komisyonu heyeti katıldı.

Programda, Kayseri İleri Malzemeler
(KİM) Sanayi ve Teknoloji A.Ş., TOMTAŞ

Havacılık ve Teknoloji A.Ş. ile ASPİLSAN
Enerji’nin üretim tesisleri yerinde incelen-
di. Gerçekleştirilen teknik ziyaretlerde, fir-
ma yetkilileri tarafından üretim altyapıla-
rı, Ar-Ge faaliyetleri, ileri teknoloji uygu-
lamaları ve savunma sanayiine yönelik ge-
liştirilen çalışmalar hakkında DSO heyeti-
ne kapsamlı bilgiler verildi. 

Firma ziyaretlerinde, Denizli’de kurul-
ması planlanan savunma sanayii yatırımı
kapsamında ihtiyaç duyulabilecek kritik
ürün grupları, öncelikli teknolojiler ve üre-
tim altyapıları üzerine değerlendirmelerde
bulunuldu. Ayrıca Denizlili firmaların sa-
vunma sanayii üretim ve tedarik zincirin-
de hangi alanlarda konumlanabileceğine iliş-

kin karşılıklı görüş alışverişi gerçekleştirildi.
Teknik saha ziyaretleri kapsamında ilk

olarak Kayseri İleri Malzemeler (KİM) Sa-
nayi ve Teknoloji A.Ş.’yi ziyaret eden DSO
heyeti, KİM Genel Müdürü Murat Sert ta-
rafından yapılan sunum ile firmanın yü-
rüttüğü çalışmalar hakkında bilgi aldı. İle-
ri malzeme üretimi, savunma ve zırh tek-

nolojileri ile Ar-Ge projeleri üzerine faali-
yet gösteren firmanın üretim alanlarında in-
celemeler yapıldı.

Gün içinde gerçekleştirilen bir diğer zi-
yarette TOMTAŞ Havacılık ve Teknoloji
A.Ş.’de Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ali
Ekşi, Yönetim Kurulu Üyesi Ferhat Çakır
ve Yönetim Kurulu Danışmanı Emekli Tuğ-
general Ercan Teke tarafından karşılanan he-
yet, firmanın havacılık ve savunma sana-
yiine yönelik üretim faaliyetleri, teknik alt-
yapısı ve yürüttüğü projeleri hakkında yet-
kililerden ayrıntılı bilgi alarak incelemelerde
bulundu. Son olarak Türk Silahlı Kuvvet-
lerini Güçlendirme Vakfı iştiraki ASPİL-
SAN Enerji’yi de ziyaret eden heyet, Üre-
tim Direktörü İbrahim Samurlu ile Finans
Direktörü Mustafa Özezmeci’den firmanın
enerji depolama ve batarya teknolojileri ala-
nındaki üretim süreçleri hakkında bilgi
aldı.

DSO VE KAYSO’DAN ORTAK 
SANAYİ VİZYONU
Kayseri programı kapsamında Kayse-

ri Sanayi Odası’nı ziyaret eden DSO heyeti,
KAYSO Yönetim Kurulu Başkanı Meh-
met Büyüksimitci ve Yönetim Kurulu
Üyeleri ile bir araya geldi. Toplantıda iki şeh-
rin sanayi yapısı, üretim kültürü, ihracat per-
formansı ve Oda faaliyetleri değerlendiri-
lirken; kurumlar arası iş birliği imkanları üze-
rine görüş alışverişinde bulunuldu. Program
kapsamında hem DSO hem de KAYSO ta-
rafından şehir ekonomileri ve yürütülen ça-
lışmalar hakkında sunumlar gerçekleştiril-
di.

“HEDEF YÜKSEK KATMA 
DEĞERLİ ÜRETİM”
DSO Başkanı Selim Kasapoğlu, Denizli

sanayisinin yüksek katma değerli üretim he-
defi doğrultusunda savunma sanayiini stra-
tejik bir alan olarak gördüklerini ifade etti.
Kasapoğlu, Denizli’nin savunma sanayiinde
sürdürülebilir üretim ve güçlü bir tedarik
merkezi haline gelmesini hedeflediklerini
belirterek, gerçekleştirilen teknik ziyaretlerin

yatırım hazırlık ve analiz sürecinin önem-
li bir parçasını oluşturduğunu söyledi.

Kayseri'nin sanayi alanındaki gelişimini
yakından takip ettiklerini belirten Kasapoğlu,
"Kayseri'nin üretim çeşitliliği, sanayi alt-
yapısı ve girişimci yapısı ülkemiz açısından
önemli bir değer. İki şehir arasında kurulacak
güçlü iletişim ve iş birliklerinin sanayici-
lerimize yeni fırsatlar sunacağına inanıyo-
ruz. Misafirperverliklerinden dolayı Kay-
seri Sanayi Odası Başkanımıza ve yöneti-

mine teşekkür ediyorum” dedi.
KAYSO Başkanı Mehmet Büyüksi-

mitci ise Kayseri ve Denizli’nin üretim kül-
türü, girişimcilik anlayışı ve ihracat gücüyle
Türkiye ekonomisine önemli katkılar sun-
duğunu belirtti. Büyüksimitci, iki sanayi şeh-
ri arasındaki bilgi ve tecrübe paylaşımını
güçlendiren bu tür ziyaretlerin, kurumlar ara-
sı iş birliğinin gelişmesi açısından büyük
önem taşıdığını ifade etti. 

HABER MERKEZİ

Sivas’tan Denizli’ye uza-
nan anlamlı proje kapsamında
12 farklı ülkeden öğrenciler
Çameli’nin tarihi, kültürel ve
doğal güzelliklerini keşfetti.
Hatipzade Veli Başer Anado-
lu İmam Hatip Lisesi Müdürü
Harika Afyon, projenin genç-
ler arasında kardeşlik ve kül-
türel etkileşimi güçlendirdi-
ğini vurguladı.

"Sultanşehir Sivas’tan De-
nizli’ye Kültür ve Edebiyat
Yolculuğu" projesi kapsamın-
da Denizli’ye gelen öğrenciler,
Çameli’de unutulmaz bir kültür buluşmasına
imza attı. Hatipzade Veli Başer Anadolu İmam Ha-
tip Lisesi ile proje ortaklığı yürüten Sivas Ulus-
lararası Şehit M. Murat Ertekin Anadolu İmam Ha-
tip Lisesi tarafından hayata geçirilen proje çer-
çevesinde, 12 farklı ülke vatandaşı öğrenciler De-
nizli’nin tarihi, kültürel ve doğal değerlerini ya-
kından tanıma fırsatı buldu. Mustafa Kutlu te-
masıyla hazırlanan proje kapsamında gerçekleş-
tirilen ziyaretlerde öğrenciler; edebiyat, kültür, ta-
rih ve medeniyet ekseninde çeşitli etkinliklere ka-
tıldı. Denizli’nin farklı ilçelerinde düzenlenen prog-
ramların en dikkat çekici duraklarından biri ise Ça-
meli oldu. Çameli Kaymakamı Mustafa Çelik, Ça-
meli Belediye Başkanı Cengiz Arslan ve bera-
berindeki heyet tarafından ağırlanan öğrenciler, il-
çede sıcak ve samimi bir misafirperverlikle kar-
şılandı.Gerçekleşen buluşmada öğrencilerle ya-
kından ilgilenen protokol üyeleri, Çameli’nin ta-
rihi geçmişi, kültürel zenginliği, doğal güzellik-
leri ve sosyal yaşamı hakkında bilgiler verdi. Öğ-

rencilerle gerçekleştirilen sohbetlerde farklı coğ-
rafyalardan gelen gençlerin Türkiye’ye ve Türk
kültürüne duyduğu ilginin memnuniyet verici ol-
duğu ifade edilirken, bu tür projelerin kültürler ara-
sı etkileşime önemli katkılar sunduğu vurgulan-
dı. Program boyunca öğrencilerin büyük bir he-
yecan ve ilgiyle ilçeyi gezdiği gözlemlendi. Ça-
meli’nin doğal güzelliklerini yakından görme fır-
satı bulan öğrenciler; yaylalar, doğal alanlar ve il-
çenin tarihi dokusundan oldukça etkilendiklerini
dile getirdi. Özellikle bölgenin sakin atmosferi, do-
ğal yapısı ve insanlarının misafirperverliği öğ-
renciler tarafından takdir topladı.

Hatipzade Veli Başer Anadolu İmam Hatip Li-
sesi Müdürü Harika Afyon, proje kapsamında ger-
çekleştirilen ziyaretlerin öğrenciler açısından çok
kıymetli kazanımlar sunduğunu belirterek, "Fark-
lı ülkelerden gelen öğrencilerimizin kültürümü-
zü yakından tanıması, şehirler arasında gönül bağ-
larının kurulması ve gençlerimizin ortak değerler
etrafında buluşması bizim için son derece anlamlı.

Bu proje yalnızca bir gezi prog-
ramı değil; aynı zamanda dost-
luk, kardeşlik ve kültürel pay-
laşımın güçlendiği önemli bir
eğitim çalışmasıdır" dedi.

Müdür Afyon, ayrıca pro-
jeye destek veren Çameli Kay-
makamlığı, Çameli Belediye-
si ve emeği geçen tüm pay-
daşlara teşekkür ederek, kültür
ve edebiyat temelli projelerin
gençlerin gelişiminde önemli
rol oynadığını sözlerine ekledi.
(İHA)

12 FARKLI ÜLKEDEN DENİZLİ’YE GELEN ÖĞRENCİLER GÜZELLİKLERİ KEŞFETTİ

ÇAMELi’DE GÖNÜL KÖPRÜSÜ

SAVUNMA SANAYİİ YATIRIMLARI YERİNDE İNCELENDİ

DSO’DAN KAYSERi CIKARMASI
Denizli Sanayi Odası Başkanı Selim Kasapoğlu başkanlığındaki heyet Kayseri çıkarması yaptı. Savunma Sanayi Yatırım
Komisyonu üyeleri, Kayseri’de bu alanda faaliyet yürüten öncü firmaları ziyaret etti, teknik incelemeler gerçekleştirdi. 
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Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü ile Denizli Gençlik Merke-
zi iş birliğinde gerçekleştirilen teknik
gezi kapsamında, Pamukkale Üni-
versitesi Mühendislik Fakültesi’nin
37 öğrencisi, Mersin’de faaliyet yü-
rüten Akkuyu Nükleer Güç Santra-
li’ne gitti.

Gençlik ve Spor Bakanlığı tara-
fından yürütülen Genç Enerji Prog-
ramı çerçevesinde gerçekleştirilen
teknik ziyarette, öğrenciler Türki-
ye’nin enerji politikaları, stratejik
yatırımları ve büyük ölçekli üretim
süreçleri hakkında sahada birebir
bilgiler aldı. PAÜ’lü öğrenciler, sant-
ral alanında görev yapan uzmanlar-
la da bir araya gelerek, nükleer ener-
ji sistemleri ve enerji teknolojileri ko-
nusunda detaylı bilgiler edinme im-
kanı yakaladı.Öğrenciler, gezi kap-
samında büyük ölçekli mühendislik
uygulamalarını yerinde görme fırsa-
tı da buldu. Denizli Gençlik ve Spor

İl Müdürlüğü’nden geziye ilişkin
yapılan paylaşımda, “Genç Enerji
Programı ile Denizli'den 37 genç
Akkuyu Nükleer Güç Santrali'ne
teknik gezi gerçekleştirdi. Gençler,
Türkiye’nin enerji politikalarını, stra-
tejik yatırımlarını ve sahadaki üretim
süreçlerini yerinde tanımalarını sağ-

layan organizasyonda, Akkuyu Nük-
leer Güç Santrali'nde alanında uzman
isimlerle bir araya geldi. Gençlerimiz
enerji teknolojileri, nükleer enerji
sistemleri ve büyük ölçekli mühen-
dislik süreçleri hakkında yerinde bil-
gi edinme fırsatı buldu” denildi.

AYSEL ÇETİN

PAÜ MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ ÖĞRENCİLERİ AKKUYU’DA

GENCLERDEN 
NUKLEER KESiF
Pamukkale Üniversitesi Mühendislik Fakültesi öğrencileri, Akkuyu Nükleer Güç Santrali’ne teknik
gezi gerçekleştirdi. Gençler, ülkenin en önemli enerji yatırımını yakından inceleme imkanı buldu. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin 19
Mayıs etkinlikleri kapsamında düzenleye-
ceği “Umuda Pedal Çevir” Bisiklet Şenli-
ği, Türkiye’nin farklı şehirlerinden bisiklet
tutkunlarını Denizli’de buluşturacak. Va-
tandaşların da katılımına açık olarak ger-
çekleştirilecek şenlikte, 19 Mayıs coşkusu
Çamlık Kent Ormanı’nda hep birlikte ya-
şanacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 19 Ma-
yıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı etkinlikleri kapsamında bu yıl ikin-
ci kez düzenlenecek “Umuda Pedal Çevir”
Bisiklet Şenliği ile yüzlerce bisiklet tutku-
nunu bir araya getirecek. Denizli’nin yanı
sıra farklı şehirlerden gelecek bisiklet grup-
larının katılımıyla gerçekleşecek etkinlik-
te, spor ve bayram coşkusu aynı parkurda
buluşacak.

Şenliğin açılışı 16 Mayıs Cumartesi
günü düzenlenecek kortej yürüyüşüyle ya-
pılacak. Saat 17.00’de Bayramyeri Mey-
danı’nda başlayacak kortej, Delikliçınar
Meydanı’nda sona erecek. Renkli görün-
tülere sahne olması beklenen kortejde, bi-
siklet toplulukları 19 Mayıs ruhunu kent
merkezine taşıyacak. Geçtiğimiz yıl yoğun
katılımla gerçekleştirilen “Umuda Pedal Çe-
vir” Bisiklet Şenliği ise 17 Mayıs Pazar günü
saat 17.00’de Çamlık Kent Ormanı’nda ger-
çekleşecek. Vatandaşlara da açık olan şen-
likte pedal çevirecek katılımcılar, hem
spor yapacak hem de birlik ve beraberlik at-
mosferini yaşayacak. Şenliğe Ankara, İz-
mir, Muğla, Manisa, Uşak, Afyonkarahi-
sar ve Denizli’den çok sayıda bisiklet gru-
bu ile vatandaşın katılması bekleniyor. 

HABER MERKEZİ

‘UMUDA PEDAL ÇEVİR’ ŞENLİĞİ
DENİZLİ’DE COŞKUYU BÜYÜTECEK

BiSiKLETLERi 19 MAYIS
iÇiN SÜRECEKLER

Pamukkale Belediyesi, 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı’nı görkemli organizasyonlarla
kutlamaya hazırlanıyor. Hazırlanan
kutlama programı, alışılmışın dışına çı-
karak sporu, sağlığı ve müziği bir
araya getirerek, Denizli halkına suna-
cak. Etkinlikler, Seyir Tepesi’ndeki
spor aktivitelerinden Kınıklı Amfi
Park’taki konser zincirine kadar geniş
bir yelpazeye yayılacak.

SEYİR TEPESİ’NDE SAĞLIK 
VE ENERJİ DOLU BİR 
BAŞLANGIÇ
Pamukkale Belediyesi’nin hazır-

ladığı kutlamaların ilk perdesi, 17
Mayıs Pazar günü Seyir Tepesi’nde
açılıyor. Saat 19.00’da başlayacak
olan zumba ve pilates etkinliğiyle,
gökyüzünün altında sağlıklı bir yaşa-
ma “merhaba” denilecek. Katılımcı-
ların siyah ve beyazın asaletini yansı-
tan kıyafetleriyle görsel bir şölene
imza atacağı bu enerji dolu akşamda,
sporun ritmi doğanın sakinliğiyle har-
manlanacak. 

Pamukkale Belediyesi, vatandaş-

ların bu coşkuya ortak olmasını ko-
laylaştırmak amacıyla Aktepe Sosyal
Tesisleri ve Bağbaşı Gençlik Merke-
zi’nden etkinlik alanına ücretsiz ser-
visler kaldıracak.

KINIKLI AMFİ PARK’TA 
MÜZİK ŞÖLENİ BAŞLIYOR
Kutlamalar Kınıklı Amfi Park’ın

büyülü sahnesinde “Pamukkale Genç-
lik Konserleri” ile devam edecek. 17
Mayıs akşamı saat 19.30’da Pangea
grubunun sahne alacak, saat 21.00’de
Mehmet Erten’in büyüleyici perfor-
mansı bayramın ruhunu derinleştirecek
ve gecenin finali 22.30’da Tekil-A’nın
sınırları zorlayan sahne şovuyla taç-
landırılacak. 

Müzik şöleni 18 Mayıs Pazartesi

günü de devam edecek. Saat 19.30’da
Rotaband’ın enerjisiyle başlayacak
olan ikinci gün, saat 21.00’de kulak-
ların pasını silecek olan Elif Buse
Aşan ile duygu dolu anlara sahne ola-
cak. Bu muhteşem konserlerin perde-
si, saat 22.30’da Yakup Kubilay’ın ger-
çekleştireceği görkemli bir finalle ka-
panacak.

BAŞKAN ERTEMUR’DAN 
BİRLİK VE BERABERLİK 
ÇAĞRISI
Tüm Denizlilileri bu büyük heye-

cana ortak olmaya çağıran Pamukka-
le Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
“Atatürk’ün gençlere armağan ettiği bu
anlamlı günü ilçenin ruhuna yakışır bir
etkinlik programı ile kutlamak istiyo-
ruz. 19 Mayıs heyecanını yediden
yetmişe tüm vatandaşlarımızla yaşa-
mak için, ücretsiz olarak düzenlediği-
miz etkinlik ve konserlere tüm halkı-
mızı davet ediyorum. Bayram sevin-
cini hep birlikte meydanlara taşıyıp,
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün yak-
tığı bağımsızlık meşalesini nesilden ne-
sile aktarmanın gururuyla, müziğin ve
kardeşliğin eşliğinde tek yürek olalım.
Atatürk’ün yaktığı o sönmez ateşi, ge-
leceğe taşımayı sürdüreceğimizi bir kez
daha haykıralım” dedi, tüm Pamukkale
ve Denizli halkını etkinlik ve konser-
lere davet etti. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE’DE 19 MAYIS COŞKUSU BAŞLIYOR

SPOR VE MÜZiK BiR ARADA
Pamukkale Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı coşkusunu tüm
Denizli’ye yaşatmaya hazırlanıyor. Pamukkale Belediyesi, modern spor gösterilerini görkemli
konserlerle harmanlayarak unutulmaz bir programa imza atmaya hazırlanıyor.

Denizli Devlet Hastanesi Dermatoloji
Uzmanı Dr. Selim Gümüş, cilt kanserinin
dünyada en sık görülen kanser türleri ara-
sında yer aldığını belirterek, güneşten ko-
runmanın hayati önem taşıdı-
ğına dikkat çekti.“Cilt Kanse-
ri Farkındalık Ayı” nedeniyle
açıklama yapan Cildiye Uz-
manı Dr. Selim Gümüş, özel-
likle ultraviyole (UV) ışınları-
na uzun süre ve korunmasız
maruz kalmanın en önemli
risk faktörlerinden biri oldu-
ğunu belirterek, güneş ışınla-
rının en yoğun olduğu 10.00 ile
16.00 saatleri arasında doğru-
dan güneş altında kalınma-
ması uyarısında bulundu. 

Güneş koruyucu kullanımının yalnız-
ca yaz aylarıyla sınırlı olmaması gerektiğini
vurgulayan Dr. Gümüş, “Cilt kanserini ön-
lemek için güneşten doğru şekilde korun-
mak büyük önem taşır. Güneş ışınlarının en
yoğun ve zararlı olduğu saatler 10.00 ile

16.00 arasıdır. Bu saatlerde mümkün ol-
duğunca doğrudan güneş altında bulunul-
mamalıdır. Dışarı çıkılması gereken du-
rumlarda geniş kenarlı şapka, UV korumalı

güneş gözlüğü ve açık renkli
koruyucu kıyafetler tercih
edilmelidir. Güneş koruyucu
ürünler yalnızca tatilde değil
günlük yaşamda da kullanıl-
malıdır. En az 50 faktörlü
güneş koruyucu kremler dışarı
çıkmadan 20-30 dakika önce
sürülmeli ve özellikle terleme
ya da yüzme sonrası tekrar uy-
gulanmalıdır” dedi.

Çocukluk döneminde ya-
şanan güneş yanıklarının iler-
leyen yaşlarda cilt kanseri ris-

kini ciddi ölçüde artırdığına dikkat çeken
Dr. Selim Gümüş, açık tenli kişiler, çilli bi-
reyler, çok sayıda beni bulunanlar, uzun süre
güneş altında çalışanlar ve ailesinde cilt kan-
seri öyküsü bulunan kişilerin risk grubun-
da yer aldığını söyledi. Solaryum kullanı-

mının da ciltte kalıcı hasara yol açabildiğini
ve cilt kanseri riskini artırabileceğine dik-
kat çeken Gümüş, solaryumun kesinlikle
önerilmediğini ifade etti. Benlerde meydana
gelen değişikliklerin dikkatle takip edilmesi
gerektiğini kaydeden Dr. Gümüş, “Bir
benin büyümesi, renk değiştirmesi, koyu-
laşması, düzensiz kenarlı hale gelmesi, asi-
metrik görünüm kazanması, kaşınması, ka-
naması ya da yara görünümü alması önem-
li uyarı işaretleri olabilir. Aynı şekilde
sonradan ortaya çıkan ve hızla büyüyen le-
keler de ihmal edilmemelidir. Hastalarımızın
kendi ciltlerini düzenli olarak gözlemle-
meleri ve şüpheli durumlarda dermatoloji
uzmanına başvurmaları gerekmektedir”
dedi. Cilt kanserinde erken teşhisin tedavi
başarısını büyük ölçüde artırdığını vurgu-
layan Uz. Dr. Selim Gümüş, düzenli der-
matolojik muayene yaptırmanın büyük
önem taşıdığını ve özellikle risk grubunda
bulunan kişilerin yılda en az bir kez der-
matolojik muayeneden geçmesi gerektiği-
ni kaydetti. HABER MERKEZİ

DERMATOLOJİ UZMANI DR. SELİM GÜMÜŞ’TEN UYARI

CiLT KANSERiNE DiKKAT
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Türkiye genelinde kutlanan Gençlik Haftası kapsa-
mında, Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından başlatı-
lan Anıtkabir ziyaretiyle başlayan etkinlik zincirinin
Aydın ayağı da Aydın Valiliği önündeki çelenk sunma
töreniyle start aldı. Törende gençliğin ve sporun bir-
leştirici gücüne dikkat çekildi. Tören, Aydın Gençlik
ve Spor İl Müdürü Serhat Yığmatepe'nin Gençlik ve
Spor camiası adına Atatürk Anıtı’na çelenk sunma-
sıyla başladı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masının ardından Aydın Valiliği önündeki tören, hatıra
fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi. 

Gençlik Haftası etkinliklerinin hafta boyunca il
merkezi ve ilçelerde devam edeceği bildirildi. 

Açılış törenine İl Müdürlüğü hizmet ve şube mü-
dürleri, antrenörler, milli sporcular, gençlik liderleri,
gönüllü gençler ve kurum personeli katıldı. (İHA)

aydın’da Genclik Haftası basladı 
Aydın’da 15-21 Mayıs Gençlik Haftası, düzenlenen resmi törenle başladı.  

Kurulalı 6 aydan kısa bir süre olan takım önemli
sporcuların yanı sıra Muğlalı sporcularıyla da ilgi çe-
kiyor. Turun Bakü etabında kaçış grubuna giren ve ol-
dukça büyük bir başarı sergileyen Köyceğiz’li sporcu
Mehmet Kanat, bisiklet otoritelerinden tam not aldı 

Üst üste çok önemli ve zor iki turda Muğla’nın,
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin ismini başarıyla
temsil ettiklerini söyleyen Muğla Büyükşehir Beledi-
yesi kıta takımı koordinatörü İlker Cömert; 61. Tour
of Türkiye’nin hemen ardından Azerbaycan Turu gibi
önemli bir organizasyonda yarışmak bizler için çok

kıymetli.  Eurosport ve Azerbaycan kanallarından ya-
yınlanan bu yarışta elde ettiğimiz başarı ilimizi ve ül-
kemizi başarıyla temsil etmek bizleri gururlandırdı"
dedi 

Türkiye Cumhuriyeti Azerbaycan Gence Başkon-
solosu  Recep Öztop, Gence’den verilen 4. etap startı
öncesi Muğla Büyükşehir Belediyesi Bisiklet Takı-
mını ziyaret ederek başarılar diledi. Burada Muğla
Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri
Daire Başkanlığı Spor Şube Müdürü Yavuz Yıl-
maz’dan takım hakkında bilgi aldı. (İHA)

mUğla büyükşeHiR bisiklet 
takımı azeRbaycan’da

Muğla Büyükşehir Belediyesi Başkanı Ahmet Aras‘ın talimatlarıyla kurulan
Muğla Büyükşehir Belediyesi Continental Uluslararası Bisiklet Kıta Takımı,
Cumhurbaşkanlığı Bisiklet Turu’ndaki başarısının ardından Azerbaycan’da
düzenlenen beş günlük Tour of Azerbaycan yarışında gösterdiği perfor-
mansla ulusal ve uluslararası bisiklet camiasının dikkatini çekti.   

Prof. Dr. Necmettin Erbakan Ka-
palı Spor Salonu’nda düzenlenen Ku-
lüpler Hentbol Minik Kızlar İl
Birinciliği müsabakaları tamamlandı.
Turnuva sonunda dereceye giren ta-
kımlar için ödül töreni düzenlendi. Ba-
şarılı sporculara kupa ve madalyaları
takdim edildi. Müsabakalar sonucunda
Spor Lisesi A takımı il birincisi olur-
ken, Gençlik Spor Kulübü A ikinci,
Gençlik Spor Kulübü B takımı ise
üçüncü sırada yer aldı. (İHA)

kUlüPleR Hentbol minik kızlaR 
il biRinciliği müsabakalaRı tamamlandı   

Afyonkarahisar’da gerçek-
leştirilen ‘Kulüpler Hentbol
Minik Kızlar İl Birinciliği Mü-
sabakaları’ sona erdi.   

Köyceğiz Akademi Spor Kulübü,
Köyceğiz Gençlik Merkezi bünyesin-
de yürütülen ünides "El Ele Projesi"
kapsamında özel bireyler ve üniversi-
te öğrencilerini sporla buluşturdu.
Proje kapsamında 15 özel birey ile 15
üniversite öğrencisine floor curling
eğitimi verildi. Dayanışma, sosyal
uyum ve birlikte hareket etme bilinci-
ni güçlendiren etkinlikte katılımcılar
hem spor yaptı hem de keyifli anlar
yaşadı. Köyceğiz Akademi Spor Ku-
lübü yetkilileri, böylesine anlamlı bir
projede yer almaktan büyük mutluluk

ve gurur duyduklarını ifade ederek,
sporun birleştirici gücüyle toplumun
her kesimine ulaşmaya devam ede-
ceklerini belirtti. Etkinlik boyunca
özel bireyler ile üniversite öğrencileri
arasında oluşan samimi iletişim ve ta-
kım ruhu, projenin en değerli kaza-
nımlarından biri oldu. Katılımcılar,
floor curling branşı sayesinde hem eğ-
lenceli vakit geçirdi hem de yeni de-
neyimler kazanma fırsatı buldu. Top-
lumsal farkındalık oluşturan "El Ele
Projesi", sporun engelleri aşan gücünü
bir kez daha ortaya koydu.  (İHA)

köyceğiz’de "el ele PRojesi"
ile anlamlı bUlUşma   

Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde ‘El Ele Projesi’ kapsamında özel bi-
reyler ve üniversite öğrencileri spor eğitimi için bir araya geldi.  

Gençlik ve Spor Bakanlığı okul
sporları faaliyet programı kapsamında
08-12 Mayıs 2026 tarihleri arasında
Uşak ilinin ev sahipliğinde düzenlenen
Yıldızlar Muaythai Türkiye Şampiyo-
nası’nda, Aydınlı gençler başarılarıyla
göz doldurdu. 

Şampiyonanın en dikkat çeken per-
formanslarından birine imza atan Ay-
dınlı sporcu Baran Halat, 63,5 kg
kategorisinde rakiplerini yenerek Tür-

kiye Şampiyonu oldu.  Kadınlar kate-
gorisinde de 45 kg’da mücadele eden
Rabia Sarı, zorlu rakiplerini geride bı-
rakarak Türkiye 2.’liğini elde etti ve
gümüş madalyanın sahibi oldu. 

Şampiyonada üçüncülük kürsüsünü
de boş bırakmayan Aydın kafilesinde;
Kuzey Taha Pekaydın 57 kg’da, Duru
Demir ise 60 kg’da Türkiye 3.’sü ol-
mayı başararak bronz madalya ka-
zandı. (İHA)

Uşak’tan madalya
ile döndüleR  

Uşak’ta gerçekleştirilen Okul Sporları Yıldızlar Mu-
aythai Türkiye Şampiyonası’nda Aydınlı sporcular
elde ettikleri başarılar ile gururlandırdı.   



BAL’DA KALICI OLMAK
Gelecek sezona ilişkin değerlendir-

meler yapan Takımın Teknik Direktörü
Şaban Mergen, hedeflerinin BAL Ligi’nde
kalıcı başarı yakalamak ve genç yetenekleri
Türk futboluna kazandırmak olduğunu
söyledi.Sezon başında şampiyonluğa
inandıklarını ve genç kadrolarına duy-
dukları güvene dikkat çeken Mergen, “Se-
zon başında şampiyon olacağımıza ina-
nıyorduk. Genç kadromuza güveniyorduk.
Belki spor kamuoyu bize çok fazla şans
vermiyordu ama biz inancımızı hiç kay-
betmedik” dedi.

Alt yapıya büyük önem verdiklerini
ifade eden Şaban Mergen, yönetimin

desteğiyle önemli bir başarı elde ettikle-
rini kaydetti. Mergen, “Bizler her zaman
alt yapıya önem veren bir kulübüz. Yö-
neticilerimizin büyük destekleriyle hep bir-
likte başarıyı yakaladık. BAL Ligi’nde de
mücadelemizi aynı inanç ve disiplinle sür-
düreceğiz. Hedefimiz ligde kalıcı olmak
ve genç oyuncularımızı Türk futboluna ka-
zandırmak. Hatta BAL Ligi’nde de şam-
piyon olursak kimse şaşırmasın” dedi.
Yeni sezonda genç ağırlıklı kadrosuyla dik-
kat çekmesi beklenen Şemiklerspor, şim-
diden BAL Ligi’nin iddialı ekiplerinden
biri olarak gösteriliyor. 

HAKAN BOZKURT

SEMiKLER’iN HEDEFi
Süper Amatör Lig’de gösterdiği başarılı performansla şampiyon olarak
Bölgesel Amatör Lig’e (BAL) yükselen Şemiklerspor, yeni sezonda genç
ve gelecek vaat eden futbolcularıyla mücadele etmeye hazırlanıyor. 

Batman’da gerçekleştirilen Yurtlig Badminton Türkiye
Şampiyonası’na güçlü bir takım ile katılan Denizli, organi-
zasyonun en dikkat çekici takımı oldu. Turnuva boyunca ba-
şarılı bir performans ortaya koyan Denizli Takımı Türkiye Şam-
piyonu oldu, kürsünün en üstüne çıktı. AYSEL ÇETİN

Yurtlig Badminton Türkiye Şampiyonası Bat-
man’da gerçekleştirildi. Denizli takımı organizas-
yona damgasını vurdu, Türkiye Şampiyonu oldu. 

Uzun yıllardır Türk futbolunun için-
de yer alan, özellikle yetiştirdiği genç fut-
bolcularla adından sıkça söz ettiren De-
nizli Gençlerbirliği Kulüp Başkanı ve Alt
Yapı Koordinatörü Hasan Ersoy, ama-
tör futbolun geleceğinin alt yapıya ya-
pılacak yatırımlarla kurtulacağını söyledi.
Genç oyuncuların keşfedilip Türk fut-
boluna kazandırılması gerektiğini be-
lirten Ersoy, “Alt yapıya gereken önem
verilmezse kulüpler gelecekte yok ol-
maya mahkum olur” dedi.

Futbolun sadece günü kurtarma an-
layışıyla yönetilemeyeceğini ifade eden
Hasan Ersoy, yıllardır görev yaptığı
kulüplerde genç oyunculara şans veril-
mesi için büyük mücadele verdiğini
söyledi. Teknik direktörlük yaptığı dö-
nemlerden bu yana alt yapının önemini
her fırsatta dile getirdiğini belirten Er-
soy, “Bir kulübün gerçek gücü tesisle-

ri ve alt yapısıdır. Dışarıdan yapılan pa-
halı transferlerle elde edilen başarılar ge-
çicidir. Sürekli transfer yaparak ayakta
kalmaya çalışmak kulüpleri ekonomik
olarak çıkmaza sürükler” diye konuştu.

Genç futbolcuların sabırla yetiştiril-
mesi gerektiğini belirten Ersoy, alt ya-
pının kısa sürede sonuç alınacak bir alan
olmadığını söyledi. 

Ersoy, “Alt yapı emek ister, sabır is-
ter, özveri ister. Bir çocuğu küçük yaş-
ta alıp yıllarca eğitiyorsunuz. Sadece fut-
bol değil, ahlakı, disiplini ve spor kül-

t ü -
rünü de öğretiyorsunuz. Bunun karşılı-
ğını bazen yıllar sonra alıyorsunuz. An-
cak o zaman kulübünüz ayakta kalıyor
ve Türk futbolu kazanıyor” dedi.De-
nizli’de amatör futbolun gelişmesi adı-
na tüm kulüplerin gençlere yönelmesi ge-
rektiğini ifade eden Ersoy, tesisleşme-
nin ve eğitimli antrenörlerin önemine de
dikkat çekti. Maddi sıkıntılara rağmen
genç futbolcuları kazanmak için müca-
dele ettiklerini belirten Ersoy, “Bugün
Türk futbolunda yıldız olan birçok

oyuncu amatör kulüplerden yetişti. Eğer
bizler çocuklarımıza sahip çıkmazsak ge-
lecekte futbolcu bulmakta zorlanırız. Bu
nedenle herkesin alt yapıya destek ver-
mesi gerekiyor” dedi.

Denizli Gençlerbirliği’nin bundan
sonraki süreçte de genç yetenekleri keş-
fetmeye ve Türk futboluna kazandırmaya
devam edeceğini söyleyen Hasan Ersoy,
hedeflerinin sadece başarı değil, karak-
terli sporcular yetiştirmek olduğunu
kaydetti. HAKAN BOZKURT

“ALT YAPI SABIR VE ÖZVERi iSTER” 16 MAYIS 2026 CUMARTESi

DENİZLİ GENÇLERBİRLİĞİ KULÜP BAŞKANI HASAN ERSOY’DAN ALT YAPI VURGUSU

Denizli amatör futbolunda yıl-
lardır konuşulan ama bir türlü çö-
zülemeyen sorunların başında
ligden çekilen takımlar geliyor.
Sezon başında büyük hedeflerle
lige katılım dilekçesi veren bazı ku-
lüpler, ne yazık ki bir ya da iki haf-
ta sonra sahadan çekiliyor. Bunun
bedelini ise sahada mücadele
eden, emeğini veren ve şampi-
yonluk yarışı içinde kalan kulüpler
ödüyor.

Özellikle 2’nci Amatör Lig’de bu
durum artık sıradan hale geldi. Ta-
kımlar sezon başlamadan önce
belediyelerden, sponsorlardan ve
Gençlik Spor İl Müdürlüğü’nün
sağladığı maddi ve malzeme des-
teklerinden yararlanıyor. Formalar
alınıyor, lisanslar çıkıyor, destek-
ler kullanılıyor. Ancak sezon baş-
ladıktan kısa süre sonra “maddi
imkansızlık”, “kadro yetersizliği” ya
da farklı gerekçeler öne sürülerek
ligden çekilme kararı alınıyor. So-
nuçta olan yine Türk futbolunun te-
mel taşı olan amatör futbola olu-
yor.

Federasyonun bu sezon uy-
guladığı yüksek para cezaları da
sorunu çözmeye yetmedi. İki
maça çıkmayan kulüplere ligden
ihraçla birlikte 100 bin TL’nin üze-
rinde ceza verilmesine rağmen
caydırıcılık sağlanamadı. Çünkü
özellikle 2’nci Amatör Lig’de birçok
kulübün alt lige düşme korkusu bu-
lunmuyor. Zaten en alt kategori-
lerden birinde mücadele eden ku-
lüpler için yalnızca para cezası ye-
terli olmuyor. Cezayı bir şekilde

ödeyip sonraki sezon yeniden
lige katılmanın yolları aranıyor.

Ancak burada unutulan
önemli bir gerçek var. Bir takım
ligden çekildiğinde sadece ken-
di kulübünü etkilemiyor. O gru-
bun dengesi tamamen bozu-
luyor. Kimisi hükmen galibiyet
alırken kimisinin puanı siliniyor,
fikstür alt üst oluyor. Şampi-
yonluk mücadelesi veren ku-
lüplerin emekleri zarar görüyor.
Haftalarca hazırlık yapan fut-

bolcuların motivasyonu düşüyor.
Taraftarın lige olan ilgisi azalıyor.
Kalitesiz ve rekabetten uzak bir se-
zon ortaya çıkıyor.

Bugün birçok grupta daha ligin
ortasına gelmeden yarış iki ya da
üç takım arasında geçiyor. Çünkü
diğer ekipler ya çekilmiş oluyor ya
da formalite maçlarına çıkıyor.
Böyle bir ortamda amatör futbolun
gelişmesini beklemek gerçekçi
olmaz.

Bu nedenle artık daha sert ve
kalıcı yaptırımların uygulanması
gerekiyor. Ligden çekilen kulüplere
sadece para cezası vermek çö-
züm değil. O kulübün yöneticileri-
ne ve başkanlarına da ciddi spor-
tif yaptırımlar uygulanmalı. Örne-
ğin sezondan çekilen kulüplerin
yöneticilerine en az 5 yıl amatör lig-
lerde görev alma yasağı getirile-
bilir. Aynı şekilde kulüplerin belir-
li süre liglere alınmaması da gün-
deme gelmeli.

Çünkü amatör futbol ciddiyet is-
ter. Eğer bir kulüp sezona katıla-
caksa bunun sorumluluğunu da ta-
şımalıdır. Sadece destek almak,
birkaç maç oynayıp sonra çekil-
mek amatör spora zarar vermek-
ten başka bir şey değildir.

Denizli amatör futbolunda ka-
liteyi artırmak istiyorsak önce di-
siplini sağlamalıyız. Kuralların ol-
duğu yerde ciddiyet olur. Ciddiyetin
olduğu yerde de rekabet ve kali-
te yükselir. Aksi halde her sezon
aynı sorunları konuşmaya devam
ederiz.
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Buldan Kaymakamlığı ile Gençlik
ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından or-
ganize edilen Buldan Kaymakamlık
Voleybol Turnuvası tamamlandı. 196
sporcunun 17 takım çatısı altında mü-
cadele ettiği organizasyon keyifli an-
lara sahne oldu. 

Buldan Kaymakamlığı ile Gençlik
ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen Kaymakamlık Voleybol Tur-
nuvası, çekişmeli mücadelelere sahne
oldu. 

“Kadınlar” ve “Karma” kategori-
lerinde 17 takımdan 196 sporcunun
mücadele ettiği turnuva nefesleri kes-
ti. İlçe halkının da yoğun ilgi göster-
diği organizasyonda final karşılaşma-
larının ardından ödül töreni düzenlen-

di. Dereceye giren takımlara kupaları,
sporculara da madalyaları Buldan
Kaymakamı Turan Erdoğan ile Genç-

lik ve Spor İl Müdürü Süleyman Er-
doğan ve ilçe protokolü tarafından
verildi. AYSEL ÇETİN
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